
Veni
TOPLE MALICE IN KOSILA

tel. 05 6416 333 / mob. 041 684 333 
www.fastfoodveni.com

NOVO! NOVO!
mtimmiK

ZBIRAMO PREDNAROČILA ZA KNJIGO 
Marino Šinkovič: RIBIŠKI DNEVNIK 
od Izole do Savudrije in malo čez 
Naročite jo na: 040 211434 
ali: tajnistvo@mandrac.si

Dežela žalostno zaskrbljenih obrazov
Idejo za tokratni uvodnik mi je podaril novoimenovani selektor slovenske nogometne reprezentance, v to­
rek zvečer, s svojo izjavo po drugem zaporednem porazu slovenskega zvezdniškega moštva.
(Mef) Prizor je bil žalosten, kot 

pobran iz kakšne avstrijske planin­

ske ali pa turške nadaljevanke, kjer 

se glavni junak bori s solzami, ker 

se za moškega pač ne spodobijo, 

čeprav se mu na obrazu vidi, da se 

pravzaprav cmeri.

Tomaž je umikal pogled od kame­

re, zrl je nekam v daljavo, ponavljal 

eno in isto kot z večerno osnovno 

šolo obdarjeni športniki, ki ne pre­

morejo drugega, kot: bo treba de­
lat in gremo naprej. Pravzaprav je 

imel to vlogo napisano na obrazu 

ves čas tekme. Brez živahnejše be­

sede, brez hitre kretnje, brez vsta­

janja in kričanja, grizenje nohtov 

je bilo še najbolj razburljivo. Bil je 

približno tak kot Januš v Planici.

V svetovnem nogometu in športu 

nasploh, so tovrstni prizori že dol­

go preteklost. Najbolje plačani tre­

nerji naj večjih nogometnih moštev 

preživijo tekme na nogah, na robu 

igrišča, skoraj na igrišču. Skačejo, 

vpijejo, se prepirajo s stranskim 

sodnikom in nasprotnimi igralci, 

včasih pa tudi s trenerji.

Šport je namreč gladiatorski cirkus 

v katerem ni prostora za resnobne 

obraze zazrte same vase. Če pa 

že so, potem se za tem skriva cela 

zgodba. Naša Tomaž in Goran nis­

ta take vrste igralca. Enostavno sta 

brez karizme, ki je danes v svetu 

športa pomembna ravno toliko kot 
talent in trening, saj se vse dogaja 

zaradi gledalcev.

Podobno je tudi v politiki. Tudi 

politika ima igralce in gledalce in 

nastopajoči morajo poskrbeti, da 

jih gledalci opazijo pa čeprav vse 

po vrsti objemajo, trepljajo po gla­

vi, hrbtu in zadnjici in poljubljajo 

na usta. Junkerja si bomo gotovo 

zapomnili. Žal ne po tistem, kar bi 

morda lahko storil, po obnašanju 

pa prav gotovo. Ob njem in okrog 
njega je še cel kup igralcev, katerih 

imen ne bomo nikoli izvedeli, kaj 

šele, da bi si jih zapomnili. 

Glumaštva v politiki se žal zaveda 

vedno več populistov, ki so najve­

čjega sodobnega vzornika našli v 
ZDA in žal, tudi v nesrečnih prime­

rih iz preteklosti. Resnim, modrim 

politikom je odklenkalo.

Vsake toliko naletim na kakšno te­

levizijsko omizje in že pogled na 

sodelujoče me spravi v depresijo. 

Niti Trček in Gorenak ne more­

ta spremeniti te podobe. V takih 

primerih pogrešam Poljšaka in 

Hvalico, ki sta vnašala vsaj malo 

dramaturgije v dolgočasje držav­

nozborskih sej. Tako kot v Izoli 

pogrešam Kreblja in Padarja, ki sta 

znala poskrbeti za to, da je ob nju­

nih nastopih završalo po dvorani 

občinskega sveta.

Na klopi nogometne selekcije po­

grešam slovenskega Mourinha, pri 
skakalcih nekoga, ki ne bo zgle- 

dal kot starca z balkona Muppet 

showa, v politiki pa Beppeja Grilla, 

čeprav se z njim ne strinjam.
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Pisma iz metropole
Vsak resen časopis ima dopisnika v glavnem 
mestu. In ga imamo tudi mi. Že res, da je vsak 
vikend “doma” v Izoli a vendarle. Zoran Odič je 
upokojeni a ne odpisani novinar z veliko začet­
nico. Tisti, starega kova. Vsak teden za Mandrač 
prinaša zanimiva spoznanja, zgodovinska dejstva 
in razmišljanja.

Avtor kolumne izraža svoje mnenje, ki pa ni 
nujno enako mnenju uredništva.

SLOVENIJA V EVROPI IN EVROPA DANES
Na prvi pogled je vse jasno. Tone papirja pišejo o našem in evropskem na­
predku. Debele knjige pišejo o veličastni hitrosti našega napredka, knjige so 
postale trgovski proizvod kot nogavice in copati s plačanimi oglasi, ki pre­
pričujejo nezavedne, kako jim je lepo, kako je bilo prej vse grdo in kako nam 
gre še na lepše. To nas prepričujejo in mi jim verjamemo, ker nas varujejo 
pred nevarnostmi in strahovi vseh vrst. Recimo pred ilegalnimi migranti, ki 
so to postali, ker so preživeli in ne umrli pod njihovimi bombami ali utonili 
v Egejskem morju, zdaj pa umirajo po egejskih otokih v lakoti, umazaniji, 
zmrzali, ali ostanejo nataknjeni na bodečo žico, namesto da bi postali nava­
dni ljudje. Nič o tem ne piše v teh debelih bukvah, ki jih pišejo ali naročajo, 
da jih pišejo »pisci« iz bruseljskega visokega foruma.
Sestankuje bruseljska visoka gospoda, ministri evropskih držav, spoštovani 
poslanci evropskega parlamenta, sestankujejo in se poljubljajo in treplja­
jo po ramenih in ritih člani in predsednik Evropske komisije, politični šefi 
španskih in ostalih policij, diktatorji in imitatorji demokracije po svoji meri, 
skratka, magnati, kardinalski zbor evropskega in svetovnega neoliberalizma 
in natovega militarizma, pokajo šampanjci in praznijo se krožniki lososovih 
in drugih dobrot, kar je seveda boljše kot čepeti v zbirnem koncentracij­
skem taborišču za begunce, kjer se sliši le stražarje, kako lomastijo v temi. 
Je bolje, kot bežati po svetu, čepeti v zaporu, kot katalonski poslanci, izvo­
ljeni na splošnih volitvah, katerih verodostojnost je potrdilo tudi ustavno 
sodišče, ker se ne obnašajo, kot trdijo oblastniki, po Ustavi, ki jo je, pred 
smrtjo, blagoslovil španski diktator, in po zakonih, ki so prepisani iz zakona 
v času njegove diktaturje. Ne, oni za to nimajo časa. Briga jih le za osnovni 
postulat demokracije, da se izvoljenemu poslancu ne more in ne sme so­
diti za izrečene besede in delovanje v času izvrševanja poslanske funkcije. 
Raje se trepljajo po ramenih in po ritih. In vsaka čast posameznikom, kot so 
evropski poslanci Ivo, Tanja, in še kakšen, poznate jih, ki so se temu uprli. 
Vprašanje je samo, ali bodo še po njih prišli? In na kakšen način. A bodo. 
Ali pa najnovejša evropska histerija okrog izgona ruskih diplomatov zara­
di »novičoka,« živčnega strupa, ki so ga uporabili v Angliji. Histerija zato, 
ker nihče več ne upošteva mednarodnega prava. Prepoved uporabe in proi­
zvodnje ter dogovor o uničenju zalog bojnih strupov je podpisalo vseh 192 
članic OZN. Uničevanje zalog je potekalo pod mednarodnim nadzorom, ki 
je potrdil, da na svetu ni več tega zla, razen, kje drugje, kot v ZDA, kjer 
so strupe mirno uporabljali, naprimer, v Vijetnamu. Mednarodno pravo in 
deklaracije sprejete v OZN in zapisane v ženevskih mirovnih koncensijah 
predvidevajo, da so za sojenja zaradi kršitve teh sprejetih in podpisanih do­
govorov, pristojna mednarodna mirovna sodišča in sodišča za zaščito člove­
kovih pravic. Če ZDA in Anglija res imajo dokaze, da je Rusija, s Putinovim 
blagoslavom, zastrupila upokojenega vohuna in njegovo hčerko, potem sta 
te dokaze dolžni priložiti sodišču in sodišče, tako kot nurnberško ali haa- 
ško, mora narediti to, za kar je pristojno. Ne, tako ne gre, pravijo gospodje 
iz bruseljskega in washingtonskega kardinalskega zbora. Če nihče drug, pa 
mora odgovoriti Nato. In Natove enote, rakete, tanki in podobne igrače moč­
nih, mirno marširajo po Evropi kot po dvorišču svoje vojašnice.
Evropa pa ne ve, kaj naj narediti, ker ne ve niti, kaj naj naredi sama s se­
boj. Evropa se, od kar obstaja, prilizuje in klanja diktatorjem, od Nerona in 
Borgia, Napoleona in Habsburga, do Hitlerja, Stalina in Franca. Od vedno 
je bilo bolj pomembno, da ne poči izložba draguljarnice v Parizu ali Am­
sterdamu ali Bruslju, od človeškega življenja v Kataloniji ali, bog ne daj, 
zamere Ameriki in Natu. In evropski kardinalski zbor v Bruslju od drugih 
zahteva tranzicijo, medtem ko je sam nesposoben, da preživi svojo. Zato 
samo čaka, kakor je Evropa čakala leta 1917, leta 1933, leta 1941, leta 1955 
ali leta 1968, da pride »Veliki brat« in uvede red. Tako, kakor je v požigu Rei- 
chstaga izginila Evropa, nesposobna, da ustavi retrogradne Hitlerjeve vizije, 
tako bi današnja Evropa lahko izginila pod težo lastnih napak, od udeležbe 
v ameriških vojnah, v katerih je udeležen evropski Nato paket, do nasilnega 
preprečevanja legitimnih in na legalen način izpeljanih zahtev evropskih 
ljudstev, zaenkrat samo v Kataloniji, Palestini in na Kosovu, za samoodloča- 
nje in življenje v državi po svoji meri..

Danes redna seja Občinskega sveta
Danes popoldne se bodo na 26. redni seji v tem mandatu sestali izol­
ski občinski svetniki in obravnavali ter sprejemali Zaključni račun 
proračuna Občine Izola za leto 2017, ki ga predstavljamo na nasled­
njih straneh, poleg tega pa bodo odločali tudi o določitve tržne naje­
mnine v primerih, ko imajo najemniki neprofitnega stanovanja v lasti 
premoženje, ki presega določeno vrednost;
Sprejemali bodo tudi predlog Uradnega prečiščenega besedila Statuta 

Občine Izola; predlog Uradnega prečiščenega besedila Odloka o gospo­

darskih javnih službah; predlog Uradnega prečiščenega besedila Odloka 
o ureditvi statusa javnega podjetja Komunala Izola d.o.o.; predlog Urad­

nega prečiščenega besedila Odloka o ureditvenem načrtu Malija; predlog 
Odloka o spremembi Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda za spodbu­

janje podjetništva in razvojne projekte Občine Izola (predlagajo, da se 

pogodba sklene do leta 2023), predlog Odloka o razveljavitvi Odloka o na­

činu izvajanja dimnikarske službe na območju občine Izola, Spremembe 

in dopolnitve letnega načrta razpolaganja z nepremičnim premoženjem 

za leto 2018, poslovni načrt Javnega podjetja Komunala Izola, d.o.o. za 

leto 2018 in Okvirni plan dela Občinskega sveta Občine Izola za leto 2018 

ter potrditev Programa dela in finančnega načrta Sveta za preventivo in 
vzgojo v cestnem prometu Občine Izola za leto 2018;

Novo parkirišče v Livadah
Na pobudo sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je Občina 
Izola zgradila novo parkirišče za potrebe osnovne šole Livade, in sicer 
tako, da je ukinila staro parkirišče bliže šoli in območje tik ob šoli zapr­
la za ves promet. Na ta način je šola dobila večje površine za izvajanje 
različnih dejavnosti na prostem, obenem pa je prihod učencev v šolo in 
njihov odhod domov varnejši.
Na novem parkirišču je urejenih 13 parkirnih mest, ki jih je v skupni vre­
dnosti slabih 20.000 evrov uredil izvajalec Inmat d. o. o. z Malije. Odlo­
čitev o prestavitvi obstoječega parkirišča je bila sprejeta na pobudo Sveta 
za preventivo in vzgojo v cestnem prometu Občine Izola, ki je predlagal, 
da se obstoječi dostop do osnovne šole uredi tako, da se bo izboljšala 
varnost otrok ob prihodu v šolo. Z ureditvijo novega parkirišča se je za­
okrožilo šolsko območje, saj se je obstoječe parkirišče namenilo šolskim 
dejavnostim.
V sklopu ureditve območja ob novem parkirišču je urejen in označen še 
dostop do šole v Livadah. Dela je izvedla Komunala Izola, ki je poskrbela 
tudi za ozelenitev okolice.
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Zaključni račun občinskega proračuna

Kljub težavam smo vrnili skoraj milijon
Izolski občinski svetniki bodo na današnji seji sprejemali zaključni račun proračuna za lansko leto. Čeprav 
smo imeli manj prihodkov in manj odhodkov od načrtovanih smo bankam vseeno vrnili za slab milijon glavni­
ce, kredita, ki zdaj znaša še okrog 10 milijonov eurov. Od kod je prišel denar in kam je šel.
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Dejansko pridobljeni prihod­
ki proračuna v letu 2017 so bili 
16.908.267 EUR, kar predstavlja 
76 % od načrtovanih 22.217.771 
EUR.
Največji del (62%) občinskega 

proračuna predstavljajo davčni 
prihodki, ki so bili realizirani v ce­

loti in še malo čez (indeks 103), od 

tega so bili prihodki od dohodnine 

realizirani v višini (99%) in znaša­

jo 7.405.083 Eur. Nad pričakovanji 

so bili realizirani prihodki od dav­

ka na premoženje (116%) v višini 

2.349.851 EUR. Od tega predstavlja 
nadomestilo za uporabo stavbnih 
zemljišč 1.578.529 EUR.
Domači davki na blago in stori­

tve so bili v celoti izvršeni v višini 

789.901 EUR, večji del te postavke 

pa predstavlja turistična taksa, ki 
je bila realizirana v višini 627.063 
EUR in okoljske dajatve za onesna­

ževanje okolja, zaradi odvajanja 

odpadnih voda, ki so bile realizira­

ne v višini 101.063 EUR.

Najemnine in globe prina­
šajo več kot turizem
Četrtino vseh prihodkov (4.204.131 

EUR oz. 84%) prinašajo nedavč­

ni prihodki, od tega prihodki od 

premoženja (2.980.452 EUR), ki 
vključujejo prihodke od najemnin 
za stanovanja (430.768 EUR), 
prihodke od najemnin poslovnih 
prostorov (823.688 EUR) in pri­

hodke od najemnin za infrastruk­

turne objekte, kot so vodovodno in 

kanalizacijsko omrežje (1.140.187 

EUR). V nedavčnih prihodkih so 

vključeni še prihodki od komu­
nalnih prispevkov (438.139 EUR) 

ter globe in druge denarne kazni 
(511.437 EUR).

Prodali četrtino načrtovanega
Prihodki od prodaje občinskega 

premoženja so bili načrtovani v vi­

šini 5.590.000 EUR, dejansko pa so 

prodali le za 1.292.601 EUR nepre­

mičnin, kar predstavlja 23 % plana. 

Prodaja stavbnih zemljišč, je bila 

izvršena le 22%.

Hrvaška donacija
Donacije so bile običajno nepo­
membna postavka, letos pa so 

zanimive zato, ker so kot donaci­

jo knjižili sofinanciranje projekta 

Mala barka in Mala barka II v višini 

233.398 EUR. Sredstva je nakazal 
vodilni partner, Primorsko Goran- 
ska županija. Sofinanciranje je 
knjiženo na donacijah, po navodilu 

Ministrstva za finance RS. Donaci­
je so v letu 2017 predstavljale 1 % 

vseh prihodkov.

Smo bili prvič financirani?
Transferni prihodki so prihodki 

iz državnega proračuna, lani pa 

so bili realizirani v višini 633.196 

EUR, kar je 47 % od načrtovanega. 

V transfernih prihodkih so vklju­

čena prejeta sredstva iz naslova te­

kočih obveznosti državnega prora­

čuna, od koder smo prejeli 53.552 
EUR finančne izravnave iz naslo­
va zagotavljanja kritja primerne 
porabe občine.
Za investicije pa smo lani iz dr­

žavnega proračuna prejeli 128.325 

EUR. Od tega 63.495 EUR za so­

financiranje projekta Regulacija 
struge hudournika Mehanoteh- 
nika II, 30.005 EUR iz naslova po­

žarne takse, 14.700 EUR za nakup 
radijskih terminalov, za Zdra­
vstveni dom Izola in 20.125 EUR 

za sofinanciranje obnove palače 
Besenghi.
Drugih prejetih sredstev iz držav­

nega proračuna, za tekočo porabo 

je bilo za 413.072 EUR in sicer za fi­

nanciranje pravic družinskega po­

močnika 81.297 EUR za subvencije 

za tržne najemnine 38.837 EUR, za 

izdelavo celostne prometne strate­

gije pa 3.937 EUR in 22.311 EUR 

iz EU.

Dvojezičnost nekaj stane
Urad za narodnosti je prispeval

289.000 EUR, za sofinanciranje 
dvojezičnosti. Od tega je 158.950 

EUR prejela Italijanska samouprav­

na narodna skupnost, skoraj enak

znesek (130.500 EUR) pa je šlo 

za plačilo dvojezičnosti Občinske 

uprave.

Porabili manj kot je bilo
Glede na to, da je bilo prihodkov 
manj od proračunsko načrtova­
nih je bilo manj tudi odhodkov. 
Vsi neposredni uporabniki ob­
činskega proračuna so lani pora­
bili 15.567.331 EUR, od pridoblje­
nih 16.908.267 EUR 
Tekoči odhodki, ki obsegajo od­

hodke za plače in prispevke ter 

odhodke za blago in storitve občin­

skih uslužbencev in drugih javnih 

delavcev, pa tudi obresti za najete 

kredite in odhodke za proračunsko 

rezervo so znašali 5.676.642 EUR, 

kar pomeni, da občinska uprava 
in zavodi porabijo približno 34% 
proračunskega denarja.
Za subvencije, transferje posame­

znikom in gospodinjstvom, trans­

ferje neprofitnim organizacijam in 

druge tekoče domače transferje je 

bilo načrtovanih 7.345.849 EUR, 

dejansko izplačanih pa 6.901.686 
EUR (94%).

Le 2.7 milij. za investicije
Investicijski odhodki (gradnja 
in nakup osnovnih sredstev) so 
bili načrtovani v višini 6.631.398 
EUR, dejansko pa so bili realizi­
rani v višini 2.731.906 EUR, kar je 
le 41 % plana.

Kdo je kaj dobil lani
V posebnem delu zaključnega 

računa so podrobneje opisane 

posebne postavke proračuna in 

najprej izvemo, da so občinski sve­

tniki in člani komisij za svoje delo 
v lanskem letu prejeli malo manj 

od načrtovanega in sicer le 88.400 
Eur, kar za posameznega svetnika 
pomeni nekaj več kot 2.000 Eur v 
celem letu.
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Župan je lani prejel 54.648 Eur 
oziroma nekaj več kot brutto 
4.500 Eur mesečno, Poklicni po­
džupan Gregor Perič je prejemal 
okrog 2.800 eur brutto na mesec, 
medtem ko sta nepoklicna po­
džupana (Žiža in Morato) preje­
mala nekaj več kot brutto 1.200 
Eur na mesec.
Za občinsko glasilo Bobnič in ure­

janje spletne strani so lani plačali 

nekaj več kot 32.000 Eur.

Pol milijona za zaščito
Razmeroma visoka postavka v pro­

računu je zaščita in reševanje, saj 
smo lani Poklicno gasilsko bri­
gado financirali v višini 362.782 
Eur, kortežanski gasilci so za de­
lovanje prejeli 39.374 Eur, izolski 
prostovoljni gasilci pa 82.576 Eur. 
Malo manj kot 150 tisočakov smo 

lani namenili posodabljanju ob­
činskega informacijskega sistema, 

zanimiva pa je postavka Uradnih 

objav, kjer je bila predvideno po­
sodobitev z boljšimi iskalniki itd. 

a tega niso relaizirali. Novost naj 

bi bilo subvencioniranje provizij 

pri plačilu položnic občanov, kar 

naj bi dosegli z odprtjem mestne 
blagajne in za kar so načrtovali

15.000 Eur stroškov, vendar do rea­

lizacije te ideje ni prišlo.

Zato pa so kar 321.067 Eur zna­
šali stroški raznih odvetniških 
storitev pa tudi storitev sodnih 
izvedencev, izvršiteljev, cenilcev 
itd. Najprej so bili ti stroški načrto­

vani v višini 160.000 Eur, kot leto 

poprej, potem pa so morali, zaradi 

nepredvidenih dogodkov (???) pre­

razporediti sredstva z drugih pro­

računskih postavk.

7 milj. za družbene dejavnosti
Urad za družbene dejavnosti, ki 

pokriva vse, od vrtcev in šol do 

kulture, športa, zdravstva itd, je 

porabil 6.882.370 Eur.
Vrtec Mavrica, ki ga financira ob­

čina, je lani prejel 1.672.312 Eur iz 

občinskega proračuna, približno 

četrtino tega zneska pa je prejel 

italijanski vrtec L aquilone. Skoraj 

211 tisočakov pa je morala občina 

Izola prispevati za otroke, ki imajo 

sicer stalno prebivališče v Izoli a so 
v vrtcih v drugih občinah. Takih 

otrok je kar 74, od tega je 8 otrok v 

zasebnih vrtcih.

Med večjimi prejemniki je tudi 

italijanska narodna skupnost, ki 

skupaj, od države in občine, prej­

me za svoje delovanje okrog 316 
tisočakov.
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Knjižnici več kot centru
Na področju kulture je eden večjih 

proračunskih porabnikov gotovo 

Mestna knjižnica Izola, ki ji iz ob­

činskega proračuna namenjajo 358 

tisočakov, kar gre verjetno pred­

vsem na račun zaposlenih in njiho­

vih plač (10.5 zaposlenega) ter za 
nakup knjig in digitalizacijo gradiv. 

Nekoliko manj (245.925 Eur) je za 

delovanje namenjeno Centru za 
kulturo, ki ima 7.5 zaposlenega, 

prišteti pa je treba še dobrih 95 ti­
sočakov namenjenih sofinancira­
nju programov kulturnih društev 
in malo manj kot 90 tisočakov za 
potujočo knjižnico. Kino Otok 
(30.200 Eur) in društvo likovnih 
umetnikov Insula (31.000 Eur). 
70 tisočakov je dobila tudi Župnija 
Izola za obnovo zvonika cerkve sv. 

Mavra,

Šport malo več kot kultura
Center za šport s svojimi 12.5 
zaposlenimi, med njimi so tudi 

vzdrževalci športnih objektov, je 

za delovanje lani prejel 275.383 
Eur, Seveda pa je bistveno več de­

narja kot kulturnim društvom (cca 

95.000) namenjenih športnim 

društvom v občini, ki so prejeli kar 

453 tisočakov, dodati pa je treba 
še investicije v športne objekte v 

upravljanju Centra (75.000) in sla­

bih 60 tisočakov, ki so jih porabi­

li za nakup 30 parkirnih mest ob 
trgovini Spar, ki so v resnici 4 ke­
gljaške steze. Občina je parkirna 

mesta kupila.

Pomoč na domu
Pomembna postavka občinskega 

proračuna je plačevanje pomoči 

družini na domu, ki jo občina v 

sodelovanju s Centrom za soci­

alno delo finacira z nekaj več kot 
240 tisočaki letno. Nekaj manj kot 

120 tisočakov pa je občina prispe­

vala za financiranje družinskega 

pomočnika ali pomočnice. Lani je 

takšno pomoč potrebovalo nekaj 

manj kot 12 invalidnih oseb.

83.000 za javni WC
Le malo manj denarja kot urad za 

družbene dejavnosti je lani upra­
vljal Urad za gospodarske dejav­

nosti, investicije in komunalni ra­
zvoj, ki med drugim skrbi za javno 
razsvetljavo. Stroškov elektrike in 

vzdrževanja je bilo za nekaj več kot

204.000 Eur, koncesionarja za jav­

no razsvetljavo pa po treh letih še 

vedno nimamo in slabo kaže, da ga 

bomo v kratkem dobili.

Skoraj 400.000 Eur smo porabili 
za vzdrževanje občinskih cest, ra­

zen obalnega zavetišča za živali, 
ki smo mu namenili nekaj več kot 
25 tisočakov pa drugih prejemni­

kov s tega področja ni.

Omeniti velja še dokaj dokaj dra­
go vzdrževanje parkov in zelenic 
(354.180 Eur), javnih sanitarij 
v Gorkijevi (83.670 Eur), le malo 

več (128.594 Eur) pa smo plačali 

Komunali za vzdrževanje mestnih 
ulic in pločnikov.

Sicer pa so Komunali plačali še 

314.749 Eur za čiščenje, urejanje in 

sprotno vzdrževanje javnih povr­

šin. Zanimiv podatek je, da smo za 
ureditev ekoloških otokov porabili 

nekaj več kot 31.000 Eur, za ohra­
njanje in razvoj ribištva pa 4.000 

Eur. Za pospeševanje razvoja pod­
jetništva so z razpisom namenili 

10 tisočakov a se ni javil nihče. 
Med večje stroške tega urada sodi 
tudi Turistično informacijski cen­

ter (TIC), ki je lani prejel nekaj več 

kot 126.000 Eur, kar je zadoščalo 

za pokrivanje stroškov dela treh 

zaposlenih in še nekatere dru­

ge dejavnosti. Kritju stroškov za 

promocijo Izole so lani namenili 

skoraj 67.500 eurov. Večina drugih 

projektov s tega področja lani ni 

bila realizirana.
Malo manj kot 120 tisočakov smo 

porabili tudi za mestno čistilno 

napravo, več kot 400 tisočakov pa 
je šlo za vzdrževanje občinskih 
cest. Zgolj v višini 143 tisočakov je 

bila realizirana gradnja občinskih 

cest, za katero je bilo sicer name­
njenih skoraj 825 tisočakov.

Skoraj pol milijona je občina pri­
spevala pri prenovi vodovodnega 
sistema Ob Pečini, v Ulici sv. Petra, 

na Kraški ulici, na Nožedu in ulici 

na Griču ter pri prestavljanju obsto­

ječega sistema na Šaredu. Dobrih 

230 tisočakov je šlo za vzdrževa­
nje kanalizacije, med ostalim za 

preprečevanje vdora morske vode 
v sistem, prenovili pa so tudi sis­

tem Na griču, v Gubčevi ulici, med 

ulico ob Starem zidovju in Trgom 

padlih in v delu Prešernove ulice.

Počasno pridobivanje 
dokumentacije
Od načrtovanih 824 tisočakov za 

gradnjo občinskih cest so lani po­

rabili le 143.303 Eur, saj se je za­

vleklo pridobivanje upravnih dovo­

ljenj za gradnjo, nekatera plačila pa 

zapadejo šele v leto 2018. V načrtu 

je sicer veliko gradenj predvsem 

okrog Prešernove ceste, industrij­
ske cone in povezave s Šaredom. 

Za urejanje nove struge hudour­

nika Mehanotehnika II. so nekaj 
manj kot 150 tisočakov porabili 
za nakup zemljišč za ureditev 
nove struge hudournika in iz­
delali potrebno dokumentacijo, 
stroški same gradnje in nadzora 
pa pridejo v letošnje leto, saj od­
stopajo od planiranih sredstev.

Največ za radar
Največji strošek Občinskega in­

špektorata in redarstva je bil na­
jem stacionarnega merilnika hi­
trosti in ohišij zanj, kar nas letno 

stane nekaj več kot 33 tisočakov.

Slabih 700 tisočakov za 
prostor in nepremičnine
Za različne prostorske akte, vključ­

no z občinskim prostorskim načr­

tom so lani porabili manj kot sto 

tisoč eurov, prav tako Urad ni imel 

večjih intervencij, zato je porabil 

manj kot polovico planiranih sred­
stev. Med konkretnejšimi postav­

kami je tekoče vzdrževanje stano­
vanj, kjer pa so porabili vsega do­

brih 56 tisoč EUR za vzdrževalna 
dela v stanovanjih z neprofitno na­

jemnino pa tudi za nekaj manjših 

posegov ob zamakanju v občinska 

stanovanja in podobno.
Še največ, 310 tisoč EUR je bilo 
uporabljenih za vračilo sredstev, ki 
so jih najemniki, po dogovoru, vlo­
žili v poslovne prostore.

KS od 0 do 100
Prav neverjetne so razlike v finan­
ciranju delovanja posameznih kra­
jevnih skupnosti. Od KS Staro me­
sto in Halietum, ki sta v letu dni 
za svoje delo prejeli manj kot 1.000 
Eur, do KS Korte, ki razpolaga z 
nekaj manj kot 100 tisočakov. KS 
Livade je prejela 12.410 EUR, sla­
ba polovica tega denarja je šla za 
vzdrževanje cest v KS, KS Jagodje 
Dobrava pa je od 23.138 EUR v lan­
skem letu večino denarja porabila 
za vzdrževanje prostorov, kjer je 
sedež KS, vzdrževanje cest in orga­
nizacijo praznika KS. Za samo de­
lovanje svetov KS sta prva in druga 
KS porabili 600 oziroma 800 Eurov, 
KS Livade pa 5.271 Eur, toliko kot 
KS Korte in malo manj kot KS Ja­
godje, ki je za svoje delovanje pora­
bila 7.533 Eur.

Varčni klubi svetnikov?
Občina delno plačuje tudi stroške 
za delovanje svetniških klubov, v 
lanskem letu pa so zahtevke delno 
ali v celoti podali le SD, SDS, IJN, 
Desus, Oljka in narodnost, ostali 
pa zahtevkov niso podali. d.m.

--------------- "N
JAVNI RAZPIS ZA ODDAJO 

POSLOVNIH PROSTOROV V NAJEM
Vse zainteresirane obveščamo, daje v Uradnem listu RS št. 17/2018 
z dne 16.03.2018 in na spletni strani Komunale Izola d.o.o. (http:// 
www.komunala-izola.si/jom3/index/php/sl/) objavljen javni razpis za 
oddajo poslovnih prostorov v lasti Občine Izola.

CONCORSO PUBBLICO PER UASSEGNAZIONE 
IN AFFITTO Dl LOCALI D’ESERCIZIO

Si informa il pubblico interessato che sulla Gazetta Ufficiale della 
Rs n. 17/2018 del 16.03.2018 e sul sito web ufficiale di Komunala 
Izola s.r.l. (http://www.komunala-izola.si/jom3/index/php/sl/) e stato 
pubblicato II bando di concorso per fassegnazione in affitto di locali 
d'esercizio di proprieta del Comune di Isola.

li
komunala
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Tekmovanje: Z znanjem do lepote
Na Srednji šoli Izola je bilo v soboto izjemno živahno. Še več, okrog poldneva se je po njej 
sprehajalo neverjetno veliko vpadljivo naličenih deklet. Tja so jih kot modele pripeljale tek­
movalke in če prištejemo še mentorje, jih je bilo na čisto nič šolski dan tam več kot 170.
Izolska šola je namreč v soboto go­

stila 5. državno tekmovanje sred­
njih in višjih kozmetičnih šol. 
Dekleta so se pomerila v ličenju, 
naravni in permanentni maniki- 
ri, pa še v kategoriji celostna po­
doba in »nail art iz škatlice«.
Kot organizator tekmovanja in 

zaključne prireditve se je Srednja 

šola Izola odlično izkazala. Paše 

za oči je bilo za nevedne obisko­

valce na pretek, čeprav smo v bli­
žino tekmovalk smeli le novinarji, 

tekmovanja pa so potekala v strogi 
tišini in po vnaprej določenih pra­

vilih. Le ob zaključku, na slovesni 

podelitvi nagrad, si je »lepotne iz­

delke« lahko ogledala širša javnost. 
Za tekmovanje velja, da ima vsa­

ko leto predpisano temo ličenja in 

celostne podobe. Obe letošnji sta 

bili zelo izolski. Tako so dekleta, ki 

so ličila, lahko pokazala poznava­

nje dobe charlestona in zabav na 
znameniti ladji Rex. Fantazijo pa 

so lahko ekipe sproščale ob temi 
Bela izolska golobica, kar je bila 

naloga za celostno podobo . Tudi 
v kategoriji umetniško izdelane 

škatlice za umetne nohte je bila na 
voljo znana zgodba o oljčni vejici 

miru in svobode.

Pohvaljeni so bili vsi in 

vsi izdelki - tako v ka­

tegoriji celotne podobe 

kot umetelnih nohtov 

so bili osupljive kreaci­
je, pa čeprav so bile v 

vseh kategorijah le po 

tri nagrade. Izolske te­

kmovalke - Srednja šola 

Izola - so se odlično 

odrezale, saj je bila Lo­
rena Delbello druga v 
kategoriji permanentno 

lakiranje, v kategoriji 

»Nail art v škatlici« pa je pobrala 
prvo nagrado. Izolanke - Karen 
Podvršček, Maja Zugan, Martina 
Dodič in Sara Vičič so po mnenju 
žirije oblikovale najboljšo celostno 

podobo, ki jo je predstavljala Ana 
Marc. Slednja je morala imeti veli­

ko potrpežljivosti, saj je zapleteno 

delo na njej trajalo več ur.

Izolanke so nam povedale, da sicer 

zgodbo o golobici poznajo, a so jo 

malce priredile, vanjo vpletle ljube­
zen o mladeniču in dekletu, ki se 

spremeni v golobico, ta pa pred­
stavlja čistost, nežnost in svobodo. 

Tekmovalke so prišle še s sorodnih 
šol v Ljubljani, Mariboru, Murski 
Soboti, Celju in Novem mestu, naj­

več nagrad pa je šlo v Novo mesto. 

Mojca Janežič z akademije Studio 

lepota in ocenjevalka, ki sodi tudi 

na mednarodnih tekmovanjih, je o 
pomenu teh tekmovanj povedala: 

«Za dijake je tekmovanje prilož­
nost, da pridobijo nove spretno­
sti in veščine, ki jih pri rednem 
pouku ni, duška dajo domišljiji 
in vsako leto znova navdušijo s 
svojimi kreacijami. Dijak, ki hodi 
na tekmovanje, pridobi pogloblje­
no znanje in odpre se mu več vrat 
doma in v tujini." Neva Zajc

r KOMUNALA IZOLA ODDAJA POSLOVNE PROSTORE V LASTI OBČINE IZOLA
Komunala Izola je v Uradnem listu RS in na svoji spletni strani objavila javno zbiranje ponudb za oddajo trinajstih po­
slovnih prostorov v lasti Občine Izola, v mestnem jedru.

Predmet oddaje z javnim zbiranjem ponudb so naslednji poslovni prostori:

a) Ulica Prekomorskih brigad 4, v izmeri 87,5 m2, z namembnostjo 
gostinske dejavnosti - kavarne ali podobne dejavnosti (možnost or­
ganiziranja kulturnih večerov v povezavi s kinom Odeon). Izhodiščna 
cena mesečne najemnine je 920,00 EUR;

b) Ulica Ob stolpu 1, v izmeri 22 m2 z namembnostjo frizerske de­
javnosti oz. druge storitvene dejavnosti. Izhodiščna cena mesečne 
najemnine je 246,00 EUR;

c) Postojnska ulica 4, v izmeri 51,5 m2, z namembnostjo pisarniške 
dejavnosti oz. druge storitvene dejavnosti. Izhodiščna cena mesečne 
najemnine je 448,00 EUR;

d) Pekarniška ulica 2, v izmeri 50,7 m2, z namembnostjo pisarniške 
dejavnosti oz. druge storitvene dejavnosti. Izhodiščna cena mesečne 
najemnine je 320,00 EUR;

e) Trubarjeva ulica 1, v izmeri 18,2 m2, z namembnostjo skladiščnega 
prostora. Izhodiščna cena mesečne najemnine je 91,00 EUR;

f) Trg Etbina Kristana 5, v izmeri 70,2 m2, z namembnostjo proda­
jalne - ribarnice oziroma druge storitvene dejavnosti. Izhodiščna 
cena mesečne najemnine je 1.150,50 EUR;

g) Cankarjev drevored 16 b, v izmeri 81,8 m2, z namembnostjo 
zdravstvene dejavnosti oz. druge storitvene dejavnosti; Izhodiščna 
cena mesečne najemnine je 770,00 EUR;

h) Veliki trg 6, v izmeri 8,06 m2, z namembnostjo skladišča oz. druge 
storitvene dejavnosti. Izklicna cena mesečne najemnine je 47,00 
EUR;

i) Kumarjeva ulica 7, v izmeri 40,8 m2, z namembnostjo skladiščnega 
prostora. Izhodiščna cena mesečne najemnine je 200,00 EUR;

j) Pittonijeva ulica 13, v izmeri 106,1 m2 (uporabne površine 89,7 
m2), z namembnostjo gostinske dejavnosti - bara. Izhodiščna cena 
mesečne najemnine je 887,26 EUR;

k) Ulica Giordano Bruno 6, v izmeri 204,6 m2, z namembnostjo 
pisarniške dejavnosti oz. druge storitvene dejavnosti. Izhodiščna 
cena mesečne najemnine je 1.400,00 EUR;

l) Gorkijeva ulica 2, v izmeri 12 m2, z namembnostjo trgovine z neživih' 
oz. druge storitvene dejavnosti, možnost tudi skladiščnega prostora. 
Izhodiščna cena mesečne najemnine je 212,00 EUR. Poslovni pros­
torje v uporabi - obstoječi uporabnik ima prednostno pravico;

m) Gorkijeva ulica 6, v izmeri 20,2 m2, z namembnostjo skladiščnega 
prostora. Izhodiščna cena mesečne najemnine je 103,00 EUR. Po­
slovni prostor je v uporabi - obstoječi uporabnik ima prednostno 
pravico.

Vsak posamezni poslovni prostor se odda v najem za določen čas, in 
sicer za obdobje 1 leta od sklenitve pogodbe, z možnostjo podaljšanja 
do 5 let oziroma za obdobje 5 let (za obstoječe uporabnike poslovnih 
prostorov pod točko I) in m)).

Predlagatelji morajo prijavo oddati bodisi po pošti kot priporočeno 
pošiljko najpozneje do ponedeljka, 09. aprila 2018 na naslov Komu­
nala Izola d.o.o., Industrijska cesta 8, Izola ali pa jo osebno dostaviti v 
času uradnih ur v tajništvo Komunale Izola, Industrijska cesta 8, Izola. 
Javno odpiranje ponudb bo v sredo, 11. aprila 2018. Nepravočasnih in 
nepopolnih ponudb komisija ne bo upoštevala.

Razpisna dokumentacija je dostopna tudi na spletni strani Komunale 
Izola http://www.komunala-izola.si/jom3/index.php/sl/.

Komunala Izola d.o.o.
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Poslovni prostori so bliže interesentom
Komunala Izola je v preteklem letu pod svoje okrilje prevzela upravljanje stanovanj in poslovnih prostorov v lasti 
Občine Izola, Da bi dosegli boljše rezultate pri oddajanju poslovnih prostorov v najem in kasneje tudi bolje skr­
beli za njihovo vzdrževanje so najprej izboljšali informiranje o razpoložljivih poslovnih prostorih,
Poslovne prostore, ki so priprav­
ljeni za najem so opremili s pla­
kati in ustreznimi informacijami, 
poskrbeli so tudi za ažurno obve­
ščanje pravnih subjektov, objave 
razpisov na spletni strani podje­
tja in Občine Izola, za obveščanje 
v tiskanih in radijskih medijih, 
želijo pa biti tudi bolj prisotni na 
terenu.
Za boljše komuniciranje so iz­

delali spletno aplikacijo, ki je 
najemnikom na voljo za oddajo 
naročil in najavo potrebnih po­
pravil oziroma ureditve prosto­
ra. Poleg navedenega IKomunala 

lahko po želji najemnika poskrbi 

za izvedbo vseh gradbenih pose­
gov v prostoru.

Po izvedbi prvega razpisa za 
oddajo poslovnih prostorov 
ugotavljajo, da se je zanimanje 
zanje najmanj podvojilo. Od 
skupno 250 poslovnih prosto­
rov, je nezasedenih ostalo le še 
11 poslovnih prostorov.

Zaradi velikega zanimanja so 

razpis ponovili in tokrat tudi bral­

ce Mandrača vabijo, da si ogledate 

razpisne pogoje in predstavitev še 
zadnjih prostih poslovnih prosto­

rov. Prijave zbirajo do vključno 
09.04.2018. Za vse informacije so 

strankam na razpolago tako tele­

fonsko ali osebno, po dogovoru pa 

tudi za ogled željenih prostorov. 

Seznam poslovnih prostorov, ki jih 

dajejo v najem najdete na 5. strani 

Mandrača.

Na Komunali pravijo, da se stran­

kam želijo približati z drugačnim 

pristopom kot doslej in odzivi ka­

žejo, da so na dobri poti. 

Povečana zainteresiranost je ned­

vomno tudi posledica prepoznav­

nosti Izole kot turističnega mesta 

in nekoliko boljše gospodarske 

klime, za katero si iskreno želijo, 

da se bo krepila tudi v bodoče.

■fc | v«

Deratizacija kanalizacije 

Komunala Izola, v sodelovanju 

z Nacionalnim laboratorijem 

za zdravje, okoljem in hrano 

(NLZOH) , Enota Koper, med 

26. 3. in 30. 3. 2018 izvaja dera­

tizacijo javnega kanalizacijskega 

omrežja v občini Izola. Dera­

tizacija se izvaja z obešanjem 

parafinskih vab na pokrove ka­
nalizacijskih jaškov. Občanom 

priporočamo, da hkrati poskrbijo 

tudi za deratizacijo lastnega in­

ternega kanalizacijskega omrež­
ja in priključkov iz stanovanjskih 
hiš, večstanovanjskih objektov 

in poslovnih prostorov, ki so v 

zasebni lasti in s tem še dodatno 

pripomorejo k učinkovitosti de­

ratizacije.

Asfalt in tlakovci
Več bralcev Mandrača nas je opozorilo na to, da so delavci Komunale 

ob tržnici na Kristanovem trgu enostavno asfaltirali tisti del trga, če­

prav je trg vse okrog tržnice, s to izjemo, tlakovan.

Iz Komunale so odgovorili, da je sanacija območja tržnice do sedaj 
zajemala postavitev novih robnikov, popravilo tlakovane ulice na levi 

strani tržnice (v smeri proti Mlinčku), popravilo tlakovcev okrog dre­

ves, postavitev ograje okrog dreves ter asfaltiranje pločnika na Krista­

novem trgu. Tlakovane površine so bile samo sanirane - poškodovani 

tlakovci so bili zamenjani z novimi. Absolutno pa se nobenega dela 

tlakovane površine ni nadomestilo z asfaltom. Kot že navedeno, je 
bilo na novo asfaltirana le pohodna površina za pešce ob tržnici, ki je 

od cestišča ločena s stebrički.

V uredništvu smo ugotovili, da na tistem območju res ni bilo več tla­
kovcev, ostaja pa vprašanje ali morda ne bi bilo primerno tlakovati 

tudi tistega dela trga, saj gre vendarle za območje, ki je pomemben 
del starega mestnega jedra.

Z območja Jagodja in ulice Oktobrske revolucije so nas opozorili, 
da kupe smeti, ki so se začeli nabirati ob ekoloških otokih. Glede 
na prihajajočo sezono stanovalce zanima ali ima Komunala v na­
črtu kakšno spremembo pri režimu odvoza odpadkov.
Prejeli smo odgovor Komunale, ki pravi, da odvažajo odpadke v 

skladu s programom, ki vključuje poletni in zimski urnik pobiranja 
odpadkov. V zimskem obdobju se odvozi odpadkov izvajajo v ma­
njšem obsegu, enkrat do dvakrat tedensko. S poletnim urnikom 
se frekvence odvozov povečajo na tri do štiri krat tedensko, po po­
trebi tudi vsakodnevno, predvsem v bližini kopališč in gostinskih 
lokalov. Zapisali so še, da imajo preko celega leta organizirano de­

žurstvo odvoza odpadkov iz skupnih zbiralnic, predvsem pri blokih 

in v starem mestnem jedru. Stanje na terenu dnevno spremljajo in 

v kolikor ugotovijo prenapolnjenost posameznega zabojnika dvakrat 

zaporedoma, odvoz zabojnika s povečanimi frakcijami izvedejo z 

dežurno ekipo. “Lani smo s poletnim urnikom pričeli sredi aprila, v 
poletnem času (julij in avgust) pa smo izvajali še dodatno pobiranje 
odpadkov v popoldanski izmeni. V zadnjih dnevih opažamo povečane 
količine odpadkov. Lepo vreme spodbuja k čiščenju in urejanju vrtov, 
zato na terenu opažamo povečane količine odpadkov predvsem mešane 
embalaže (tudi večji predmeti, ki sodijo med kosovne odpadke) in bio 
odpadkov (predvsem veje, ki nastanejo pri rezanju rastlin). Zato smo 
dnevno dodatno povečali frekvence odvozov in v dežurstvo vključujemo 
dodatne lokacije odvoza odpadkov v režimu dežurstva. V kolikor se bo 
ob spremljanju dogajanja na terenu izkazalo, daje potrebno predčasno 
uvesti poletni urnik, bomo to tudi storili. ”
Uporabnike dodatno pozivajo k pazljivosti pri pravilnemu ločevanju 
odpadkov. Večje količine zelenega reza in kosovni odpadki ne sodi­

jo v zabojnike za ločeno zbiranje odpadkov. Za prevzem tovrstnih 

odpadkov so organizirane brezplačne akcije odvoza z manjšim vozi­

lom ali naročilom zabojnikov velikosti 5 m3, in sicer na klic uporabni­

ka, dvakrat v letu za kosovne odpadke in enkrat za zeleni rez. ur
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Velikonočni prazniki
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Zajci spijo z odprtimi očmi
Tako je v uvodu k tokratnemu velikonočnemu voščilu, ki ga je naslovil z Ustaviti se, zapisal izolski župnik 
Janez Kobal. Z voščilom nas je tudi opozoril naj bomo pozorni na stvari, ki se dogajajo okrog nas, da 
nam ne sme biti vseeno in naj iščemo srečo, Prihajajoči prazniki so priložnost za vse to.
Ustaviti se
Spoštovani Izolani!
Ne spoznam se na zajčjerejo, pra­
vijo pa, da zajci spijo z odprtimi 
očmi. Zato je velikonočni zajec 
podoba budnosti, pripravljenosti. 
Tako naj bi zajci prvi opazili tisto 
jutro Jezusovo vstajenje.
Najprej vam voščim budnosti, da 
prazniki ne bodo zbežali mimo 
vas. Prazniki so tisti dnevi, ko ni 
treba hiteti. Dnevi, ko bolj biva­
mo kot delamo. Dnevi za sreča­
nja in za srečo.
Čeprav so rekli daje delo ustvari­
lo človeka, smo srečni šele takrat, 
ko se uspemo ustaviti in pogleda­
ti nazaj in se veseliti opravljenega 
dela. Tudi velikonočni prazniki 
so takšni.
Voščim vam, da bi se zmogli za­
ustaviti, se srečati (lahko tudi ob 
blagoslovljenih velikonočnih je­
deh) in preprosto biti srečni.

Župnik Janez

VELIKA SOBOTA:

Blagoslov jedil bo:
- sv. Rok: ob 14.00 in 15.30 uri, 

v župnijski cerkvi: ob 15.00 in

17.00 uri, na Maliji: ob 16h, pri sv. 

Jakobu : ob 16.30, pri sv. Mariji 

Alietski: ob 16.00, v Kortah zve­

čer po obredih velike sobote ob 

19h, Hotel San Simon ob 18.30

V košaro za velikonočna jedila 

sodijo: kruh, meso, pirhi (čoko­

ladni pirhi in zajci so iznajdba 

potrošništva) in hren. Po krajev­

nem običaju lahko dodate še kaj 

- potico, pinco, vžigalice, sol, 

vino itd. Košara (nikakor kakšna 

plastična vrečka) je lepa, če je 

pokrita z lepim prtom. Košare za 

blagoslov postavimo k oltarju

Svete maše v Izoli in v Kortah: 

Velika SOBOTA:
Korte 19.00 

sv. Maver 21.00

NEDEUA - VELIKA NOČ
sv. Maver 6.30 

Korte 9.00 

sv. Maver 10.00 

sv. Maver 19.00

jmLj-*' -■
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Po volitvah diši
Volilna kampanja se uradno sicer še ni začela, toda tisti, ki mislijo resno 

sodelovati na majskih državnozborskih volitvah morajo že zdaj zavihati 

rokave. Ena od parlamentarnih strank je v začetku tedna Izolane že po­

zvala k skupnemu nastopu za izboljšanje položaja upokojencev. Glasov 

podpore so dobili kar nekaj, na učinek pa bo treba malo počakati.

Društvo prijateljev mladine Izola 
vabi v petek, 30.3. na otroško VE­
LIKONOČNO DELAVNICO od 16. 
do 19. ure v prostore DPM na Gre­
gorčičevi 21. Barvali boste “pirhe”, 

izdelali košarice in se zabavali. 
Naslednji petek, 6.4. ob 18. uri pa 
vabijo na otvoritev razstave MALI 
GRAFIKI, ki bo letos v Kulturnem 

domu v Izoli. Pravzaprav bo to 

obalna razstava malih grafikov, saj 

Občino Piran zastopa CKSG Por­

torož, občino Koper pa Večgene- 

racijski center Morje Koper in dva 

oddelka koprskega vrtca.

Velikonočno turistično zadovoljstvo
Pred nami je praznični podaljšan vikend, ki ga bo v Izoli zazna­
movala 31. velikonočna regata Spring cup. Po zbranih podatkih 
izolskih hotelirjev bo zasedenost med prazniki zelo dobra.
V Izoli letos že januarja in februarja beležimo pozitivne rezultate, ob 

čemer pa je potrebno upoštevati, da je bila večina hotelov po novo­

letnih praznikih zaprtih. Zabeležili smo 15 % rast pri opravljenih 
hotelskih prenočitvah, odlično so bili zasedeni tudi hostli, kjer 
beležimo 13 % povečanje in pa agencije, ki oddajajo sobe. Te so, 
po zbranih podatkih, oddale enkrat več sob kot leto poprej. Skupaj 

smo torej v prvih dveh mesecih letošnjega leta zabeležili 16 % rast 
v primerjavi z lanskim letom. Od tega nas je obiskalo 12 % več do­

mačih gostov in 40 % več tujih. Tudi napovedi za marec, ki se počasi 

bliža koncu, so pozitivne.

Že teden pred prazniki so turistične kapacitete v Izoli dobro zase­
dene, saj je v našem mestu več skupin jadralcev, ki se pripravljajo 
na velikonočno regato - 31. Spring cup. Čez velikonočne praznike 

pričakujemo, da bodo namestitvene kapacitete, za katere spremljamo 

podatke, skoraj v celoti zasedene. Hotel Delfin bo polno zaseden; k 

obisku so spodbujali tudi s posebno velikonočno akcijo. Zasedenost 

Hotela Marina je podobna kot lani, imajo pa že zdaj popolnoma za­
sedeno restavracijo, kjer ponujajo poseben velikonočni meni. Tudi 

hoteli San Simon, Belvedere in Keltika so skoraj polno zasedeni. 

Glede na rezervacije je med tujimi gosti opaziti največ Avstrijcev, 
Italijanov in Nemcev.
Izolski muzej Izolana - hiša morja ponovno odpira svoja vrata, 
med prazniki bo odprta med 10. in 17. uro. Konec preteklega leta je 

Izolana dobila nove interaktivne vsebine. Otroci se po novem lahko 

preizkusijo v lovljenju rib in se spoznavajo s favno Jadranskega mor­

ja. Na voljo pa so tudi troja očala, ki obiskovalce popeljejo v virtualno 

resničnost in jim preko 360° video posnetkov prikažejo Izolo nekoč 

in danes.

Prihaja Istrski mararton
Izola bo aprila gostila največjo tekaško prireditev v slovenski Istri - 

Luka Koper 5. Istrski maraton. Tekači se bodo lahko pomerili v treh 

tekaških razdaljah: na maratonu (42 km), polmaratonu (21 km) in 

rekreativnem teku (8,5 km). V soboto, 7. aprila, bo Kapkov otroški 
tek, ki mu bo sledil otroški program do 13. ure, nato pa bo potekala 

Pašta fešta za vse ljubitelje pašte. V nedeljo, 8. aprila, bodo vsi teki, 

ki jim bo sledil koncert Rudi Bučarja in Istrabenda ter podelitev na­

grad najboljšim udeležencem.
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Rokometaši so strup za favorite
Nogomet

Menjava na trenerski 
klopi
Po štirih zaporednih porazih na 

uradnih tekmah je upravni odbor 

MNK Izola sprejel odstop član­

skega trenerja Nedžada Okčiča. 
Člansko ekipo bo do konca sezo­

ne vodil David Kompara, ki bo 

na klop sedel že v soboto proti 

svojem nekadnjem klubu - Ja­

dran Kozina.

Okčič bo trenersko delo nadalje­

val pri kadetski ekipi, ki se bo v 

nedeljo pomerila z Biljami.

3. SNL-zahod
Rezultati 18. kroga:

Farna Vipava : Ajdovščina 0 : 0 (0 

: 0)

Adria : Ilirska Bistrica 1 : 0 (0 : 0) 

TKK Tolmin : Vitanest Bilje 1 : 1 

(1:1)
Jadran HK : Elta Izola 1 : 1 (1 :1)

Jadran Hrpelje-Kozina : Elta 
Izola 1 : 1 (1 :1)
Jadran Krvavi potok, 24.03.2018 

ob 15.00, gledalcev 40 

Elta Izola: Jugovac Gašper, Jur- 

šič Erik, Mandir Marin, Ečimo- 

vič Nikola, Pletikos C bris, Zyba 

Adem, Rastovac Erik, Osikel Joel 

Aiyetoya, Elshani Arlind, Lee- 

-Him Kristian Franklyn (68’ Ba- 

novič Dejan), Nikolič Žan (86’ 

Memič Aldin)

Strelci: 1:0- Novakovič Luca 

(13’), 1 : 1 - Lee-Him Kristian 

Franklyn (40’, llm)

Primorska članska liga
Rezultati 14.kroga

Korte Avtoplus: Koper B 0 : 2 (0 : 0)

Košana : Renče 1 : 0 (1 : 0)

Korte Avtoplus - Koper B 0 : 2 
(0:0)

Izola - Stadion Malija Gledalcev: 

120
Korte Avtoplus: Romanešen Gre­

gor, Kleva David, Koščak Nan- 

dino (68’ Jerkovič Aleksander), 

Sajinčič Miha, Dulič Anis (65’ Li- 

zalovič Adis), Pirc Boštjan, Čatič 

Alen, Maletič Željko, Mahnič Ga­

šper, Kefert Dejan, Stojanovič Ni­

kola (82’ Cvetkovič Alessandro) 

Strelci: 0:1- Stojadinovič Miloji- 

ca (57’), 0:2- Tomič Željko (69’)

Izola premagala vodilni 
Sviš
Butan Izola - Sviš 23:22 (11:10) 
Butan plin Izola: Gregorič, Jurič 

2, Mičovič, Smej, Božič 2, Bega- 

novič, Zorič Stepančič, Žgavec, 

Logar, Vukovič 3, Peharc, Pobe­

raj 12, Konig, Golič 2, Madžare- 

vič 1, Milunovič.

Značilnost 21. kroga v 1. B ligi za 

moške je, da so z izjemo tekme 

Grosuplje - Krško na preostalih 

srečanjih zmagali domačini. To 

se je presenetljivo zgodilo tudi 

v Izoli, kjer je tukajšnja ekipa 

odpravila vodilni Sviš. To je prvi 

poraz ekipe iz Ivančne Gorice po 

15-tih krogih, sicer pa so bili gle­

dalci v Kraški za obisk nagrajeni 

z zanimivo ter atraktivno pred­

stavo.

To je bila to ena najboljših leto­

šnjih rokometnih predstav Izola- 

nov, ki kandidatov za prvo ligo 

niso pričakali z belo zastavo. V 

uvodu so povsem izničili posku­

se Dolenjcev, ki so prvi zadetek 

iz igre dosegli šele v 17-ti minuti. 

Do takrat jih je Sviš dal s sedmih 

metrov tri, domačini pa skupno 

še enkrat toliko. Sicer so bile 

sedemmetrovke spričo ostrine 

v obrambi obeh sedmerk precej 

pogoste. Sodnika Bojan Brecelj 
in Dušan Deržek sta jih doma­

čim dosodila pet, gostom pa kar 

devet. Realizirali so jih šest, kajti 

tri jih je v zadnji četrtini srečanja 

ubranil domači vratar Martin 
Gregorič.
Izolski rokometaši so začeli zelo 

dobro in po desetih minutah vo­

dili s 6:1. V obrambi so prestre­

gli precej Sviševih žog, vendar 

zatem v protinapadih niso bili

stoodstotno uspešni. Najboljši 

strelec tekme Izolan Urh Jakob 
Poberaj je v tem delu prispeval 

prvo polovico od ducata svojih 

golov na tekmi. Gostje so v za­

dnjih minutah polčasa zaigrali 

bolje ter s postopnim nižanjem 

prednosti Izole na odmor odšli z 

minimalnim zaostankom.

V nadaljevanju je Sviš zaigral še 

odločneje ter z izdelanimi akci­

jami pokazal, da njegovo prvo 

mesto na lestvici ni naključje. Na 

poskuse tekmecev za preobrat so 

domači odgovorili s še boljšim 

zaključkom napadov. Na ta na­

čin so zlasti na račun zadetkov 

Poberaja sredi drugega dela prišli 

do treh golov naskoka. Tokratni 

nasprotnik Izole ni vrgel puške v 

koruzo in je v 57. minuti prišel do 

izenačenja na 22:22. Takoj zatem 

je Patrick Čolič znova povedel 

Izolo v vodstvo, izolski vratar 

Martin Gregorič pa je s tretjo 

ubranjeno sedemmetrovko po­

skrbel, da ni prišlo do remija, s 

čimer je Izola obe točki presene­

tljivo, vendar zasluženo ohranila 

doma. Izola je bila pred tekmo z 

Grosupljem sedma in je že šest 

krogov doma brez poraza.

Peter Pucelj, trener Izole: »Na 
tekmo se nismo posebej pripra­
vljali. Fantom je igra stekla in 
lepo jih je bilo gledati. Nekaj 
malega sreče je bilo tudi pri 
odločitvah o menjavah, seveda 
pa smo z zmago nad vodilnim 
Svišem zadovoljni. Včeraj smo 
igrali prestavljeno tekmo z Gro­
supljem, zatem pa bomo na go­
stovanju v Krškem skušali priti 
do novega uspeha pred tujimi 
gledalci. Hvala navijačem za 
spodbudo!«

Jadranje

31. Izola Spring Cup med 
velikonočnimi prazniki
Regato Izola Spring Cup, ki je že 

dobro desetletje najmočnejša rega­

ta za olimpijske in druge jadralne 

razrede v vzhodnem Sredozemlju 

in ena močnejših spomladanskih 

regat v Evropi, bomo letos orga­

nizirali že enaintridesetič. V času 

velikonočnih praznikov, ko se za 

mnoge jadralce s stare celine šele 

zares prične prava tekmovalna se­

zona, sodi naš prostor med najpri­

mernejše za pričetek tekmovalne 

sezone na “stari celini”. Vsekakor 

gre zahvala za priljubljenost naše 

pomladanske regate ugodnim po­

gojem za jadranje, dostopnosti 

Slovenske obale, od nedavna pa 

tudi odprtosti naših meja z Evro­

po. Zato se vse večje število ekip 

in tudi celotnih državnih reprezen­

tanc iz srednje, vzhodne in južne 

Evrope vse tja do Turčije, odloča 

za udeležbo na naši regati. Največ 

zaslug, da se je Izola Spring Cup 

dobro uveljavila, gre pripisati prav 

članom jadralnega kluba Burja, ki 

že trideset let vztrajamo ter vlaga­

mo čas, izkušnje in delo v ta dogo­

dek, kateremu je visoko oceno do­

delila tudi svetovna jadralna zveza 

WORLD SAILING.

Letošnja regata bo potekala med 

29. marcem in 2. aprilom. Na rega­

tnem polju pred Izolo bomo gostili 

jadralce v Olimpijskih razredih: la­

ser standard (moški), laser radial 

(ženske). Ob teh pa še v štirih neo- 

limpijskih jadralnih razredih: laser 

radial (moški), laser 4.7 (moški in 

ženske) in 420 (open). Prav poseb­

na vaba za udeležence je izvrstna 

zasedba, saj se tu lahko pomerijo 

z izbranimi tekmeci, med kateri­

mi so tudi naši najboljši jadralci v 

mladinski in članski konkurenci in 

ne nazadnje ena najboljših mladih 

ekip v razredu laser 4.7 in laser ra­

dial. Skratka, gostili bomo 200 ja­

dralk in jadralcev v sedmih jadral­

nih razredih, kar je organizacijsko 

izjemen zalogaj. Dva celotna rega­

tna odbora, preko petdeset članov 

J.K. Burja samo za delo na morju, 

postavitev regatnih polj, strokovno 

vodenje regat, varnost, strokovnih 

sodelavcev, priznanih domačih 

in mednarodnih sodnikov, plovil 

za spremljevalce ter medije in pa 

dolg spisek osnovnih sredstev, ki 

jih klub potrebuje pri izvedbi tako 

velike regate.



Četrtek, 28.marec 2018, št. 1244

Medtem pa na kopnem pripravlja­
mo sporočila za medije, oblikuje­
mo in redno ažuriramo internetne 

strani s prevodi v angleščino, po­
šiljamo slike o dogodku samem in 
slike udeležencev v širni svet. Da 
se udeleženci tekmovanja čim bo­
lje počutijo, pripravimo tudi dru­
žabne dogodke, večere, pogostitev 
in jim, kar je danes nepogrešljivo, 
nudimo redno komunikacijo s sve­
tom prek interneta (brezžične po­
vezave, ki je na voljo udeležencem 
v klubu ...). Za vse to so potrebne 
dolgoletne izkušnje vrste volonter­
jev in strokovnjakov, tako domačih 
kot tujih (mednarodna žirija). 
Prednost jadralnega kluba Burja 
pri tem je predvsem v velikem šte­
vilu aktivnih članov, ki se vsak po 
svoje angažirajo in zavihajo roka­
ve. To gre pripisati tako načinu vo­
denja kluba, kot tudi klubskim pro­
storom, ki omogočajo, da se v njih 
pogosto srečujemo ter družimo kot 
ena velika družina. Seveda pa ne 
gre brez sodelovanja okoliškega 
gospodarstva, predvsem turizma, 
ki si pri tovrstnih prireditvah odre­

že še največji kos.
Tudi letos pričakujemo okoli 200 
udeležencev iz petnajstih ali več 
držav, ki bodo popestrili dogajanje 
tako na morju kot tudi na kopnem 
v času velikonočnih praznikov. Ve­
čji del jih pri nas in v bližnji okolici 
preživi celotne praznike, pri čemer 
dodobra napolnijo večji del krajev­
nih turističnih kapacitet.
Tako kot vsako leto bo tudi leto­
šnji Spring Cup medijsko dobro 
pokrit. Poleg slovenskega, hrvaške­
ga, avstrijskega, madžarskega in 
italijanskega tiska, ki je vsako leto 
spremljal to jadralno prireditev in 
poročal o rezultatih svojih tekmo­
valcev, pričakujemo sodelovanje 
tudi s strani športnega programa 

Televizije Slovenije.

Veslanje

Srebro na državnem prvenstvu
Državno prvenstvo osnovnih šol 

v veslanju na simulatorjih je po­

tekalo v petek, 23. marca 2018, 

na Osnovni šoli Trnovo v Ljublja­

ni.

Naslov državnih šolskih prva­

kov so ponovno osvojili učenci 

in učenke OŠ Trnovo iz Ljublja­

ne. Srebro je pripadlo OŠ Vojke 

Šmuc iz Izole, bron pa OŠ Ka­

mnica pri Mariboru. Tekmova­

nje 21 osnovnih šol, ki sij je za­

stopalo 168 učencev in učenk, 

je ponovno potekalo v odličnem 

vzdušju, hvala vsem za udeležbo 

in pošteno borbo!
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Namizni tenis

Članice kot prve v končnico
Ta vikend se je odvilo zadnje kolo 

prve namiznoteniške lige. NTK 

Arrigoni je igral v domači dvora­

ni in tudi dvojno slavil. Članice z 

zmago nad NTK Logatcem s 5:1 

so potrdile, zakaj so vodilna eki­

pa v prvi SNTL in tudi favoritinje 

za ponovno osvojitev državnega 

prvenstva. V končnici pa seveda 

bodo morali potrditi dobre igre 

rednega dela prvenstva.

Člani so hotelo dokazati ekipi 

iz Murske Sobote, da bodo trd 

oreh na domačih tleh. In res je 

bilo tako. Po dolgem triurnem 

dvoboju je tehtnico za domačo 

ekipo nagnil Matija Novel, ki je 

po srhljivem dvoboju premagal 

Gregorja Kocuvana s rezultatom 

3:2 odločilni set pa je dobil 15:13. 

Tri zmage je tako prispeval Erik 
Paulin, po eno Michele Vigini 
in Matija Novel.

Lep uspeh Mihe In Mance
Tretji odpri turnir za kadete in 

kadetinje se je uspešno končal za 

NTK Arrigoni saj sta Mihael Ko­
cjančič in Manca Paljk prinesla 

domov odličje.

Mihael je suvereno odigral celo 

tekmovanje, kjer je v finalu klo­

nil na koncu po borbenih petih 

setih proti enoletnemu starejše­

mu igralcu iz NTK Fužinar Žigi 
Žigonu. Drugo mesto je zagoto­

vo čudovit uspeh lanskoletnega 

državnega prvaka pri mlajših 

kadetih.

Manca se je ustavila stopničko 

prej in prišla do tretjega mesta, 

ko je žal morala po petih setih in 

rezultatom 2:3 v seti (9, -7, -10, 

5,9) prepustiti zmago Anamariji 
Horvat iz Murske Sobote.

.
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DP za mlajše kadete in 
kadetinje
V Beltincih se je dne 24.3.18 od­

vijalo državno prvenstvo v judu 

za kadete in kadetinje do 16 let. 

Nastopilo je 160 tekmovalcev iz 

31 klubov iz Slovenije.

Izolski judoisti so dosegli nasle­

dnje uvrstitve:

Mlajši kadeti: Sergej Marčeta 5. 

mesto (do 73kg)

Mlajše kadetinje: Ana Marčeta 7. 

mesto (do 63kg)

Strelstvo

Na kratko z državnih 
prizorišč
Mladi tekmovalci Strelskega klu­

ba Izola se vse bolj trudijo tudi 

na državni ravni. Na 6. turnirju 

Pokala prijateljstva državne pio­

nirske lige dne 17.3.2018 v Kidri­

čevem je bila ekipa sicer nekoli­

ko slabša (13. mesto), posame­

zno pa: Aljaž Bajt 39., Martin 
Memon 40. in Jaka Hrvatin 57. 

mesto.

Tudi ekipa, ki se je istega dne 

udeležila 6. Pokala Slovenije ka­

detske in mladinske lige z zrač­

nim orožjem, je pristala nekoliko 

nižje kot običajno (10. mesto): 

kadeta Vito Kavalič 31. in Dan 
Lorbek Ivančič 37. mesto ter ka­

detinja Lara Frank 9. mesto.

So nas pa mladi razveselili na 

finalnem tekmovanju osnovnih 

ter srednjih šol za šolsko leto 

2017/2018 v Ljubljani 21.3.2018: 

učenec OŠ Dante Alighieri Izola 

Vito Kavalič je zaključil na soli­

dnem 9. mestu, isto mesto je za­

sedel tudi mlajši učenec Martin 
Frank iz OŠ Livade Izola, mesto 

nižje pa si je med dijakinjami pri­

borila še Lara Frank.
Za nameček so se isti tekmovalci 

24.3.2018 v Kidričevem udeleži­

li še 27. Državnega prvenstva v 

streljanju z zračnim orožjem do 

17 let. Z zračno puško je kadet 

Vito Kavalič v hudi konkurenci 

zaključil na 20. mestu, kadetinja 

Lara Frank pa na zelo dobrem 

8. mestu. Aljaž Bajt je med pio­

nirji pristal na 53. mestu, Martin 

Frank med mlajšimi pionirji na 

47. mestu, ciciban Jaša Barut pa 

na 36. mestu. Vsestransko uspe­

šen Mark Rožac se je izkazal 

tudi tukaj in med kadeti z zračno 

pištolo s 5. mestom posegel po 

samem državnem vrhu.

dš

DP za mlajše kadete brez medalje
Nismo razočarani saj so naši 
mlajši kadeti zelo dobro igrali in 
pokazali tudi viden napredek iz 
zadnjega odprtega turnirja. Zelo 
dobro uvrstitev je dosegel Ema­
nuel Kocjančič, ki je obstal le 
stopničko pred odličjem. V četr­
tfinalu je moral priznati premoč 
Brinu Vovk Petrovskemu iz 
NTK Savinja. Dobro uvrstitev je 
dosegel tudi Tomi Pugliese Štu- 
va kateri se je prvič uvrstil med 
najboljših 16. Zadovoljni smo 
tudi z ostalimi igralci saj sta se 
uvrstila v finalni krog tudi Alain 
Zboržil in Tine Ivančič.
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Mali domači nobelovci
Na svetovni dan pripovedništva so se v Mestni knjižnici Izola spomnili tako na 
pripovedništvo kot na domače narečje, oziroma na »parlato«. Sest pripovedoval­
cev je prisotnim oživelo domače pripovedi.
Prejšnji torek, 20. marca, na sve­
tovni dan pripovedništva, je v Me­
stni knjižnici Izola potekalo pripo­
vedovanje humornih zgodb in pra­
vljic. Kogar ni bilo, naj mu bo žal!

Pripovedni večer je kot lokalni do­
godek spremljal ljubljanski festival 
Pravljice danes. Povezovalka veče­
ra je bila vedno elegantna Kristina 
Menih, širši javnosti znana po svo­
jih knjigah, meni pa tudi zato, ker v 
Mestni knjižnici Izola vodi skupino, 
v kateri se domačini spominjamo 
Izole, kot je nekoč bila.
Ta večer smo lahko prisluhnili pri­
povedim, ki so jih oživeli Marina 
Hrs, Marino Kaligarič, Aljoša 
Križ, Bruno Orlando in Špela Pa­
hor. Pripovedovali so v slovenščini, 
slovenskem in italijanskem istrskem 
narečju oziroma v pogovornem je­
ziku ali »la parlata«, kot je pravilno 
obrazložil Bruno Orlando.
Te domače humorne pripovedi, vzete 
iz ljudskega izročila, ki nam je zelo 
blizu, so vse poslušalce spravile v 
prešeren smeh, veselost in sprošče­
nost. Med nami so bili tudi slavni go­
stje, kot sta na primer pisatelj Mar­
jan Tomšič in novinar Dellore, pa 
morda še kdo, čigar ime mi je ušlo.
Ob ugodnem in sproščenem vzduš­
ju sem se ta večer v zlati kočiji 
kulture in umetnosti zapeljala vsaj 
petdeset let nazaj v preteklost, ko 
sem v zakotnih, obrobnih milanskih 
šolah poslušala Daria Foa in nje­

govo ženo, igralko Franco Rame.
Sedeli smo na tleh in poslušali me- 
neghinski (tako pravijo milanskemu 
govoru) govor in občudovali njuno 
posnemanje komično satiričnih si­
tuacij. Kot veste, je Dario Fo postal 
nobelovec.
Marina Hrs nas je s pravljico Ve­
likan in čevljarček uvedla v svet 
prebrisanih in iznajdljivih junakov, 
nas, majhnih ljudi. V svet, kjer se 
moramo znajti, da lahko preživimo.

Zgodba je zelo poučna, posebno v 
današnjem času. Marina Hrs ob pri­
povedovanju na pamet spremeni po­
teze obraza, jih plemeniti, stiša glas, 
da prisili poslušalce k razmišljanju, 
nato nadaljuje z močnejšim glasom 
kot prava igralka.
Marino Kaligarič je kot rojen za do­
mače šale. V izvrstnem cetoranskem 
narečju, z naglasi in igro širokih in 
ozkih vokalov nas z lahkoto zapelje 
na hribe v zaledju Izole, kjer kmet 
in mizar obenem, z lahkoto izigra 
celo smrt. Vse like iz zgodb poudari 
s spreminjanjem obrazne mimike 
in ritma pripovedovanja - kot da je 

glasbenik, mar ne?
Kristina Menih staro zgodbo o izol­
skem figovem topu oplemeniti in 
pripoveduje na svojstven način, ki 
meji na igralstvo.
Bruno Orlando nam je pripovedoval 
v istrobeneški italijanski »parlati«. 
Cenili smo njegove izvedbe, ker je 
z gestikulacijo in mimiko poudaril 
najvažnejše trenutke svojih zgodb. 
Pozna se, da je vajen odrskih desk. 
Špelo Pahor dobro poznamo v Izoli 
in Piranu. Vidimo jo v knjižnici, v 
Mandraču beremo njene prispevke, 
spoznavamo jo preko njenih uspe­
šnih knjig in celo v fotografijah, ki 
jih je posnela v Etiopiji. Tudi pri njej 
smo občutili spretnost pripovedova­
nja, mimiko in lahkotnost prehaja­
nja iz ene v drugo zgodbo. Pri njej 
se večkrat zgodi kot ta večer, da nas 
popelje v magičnost. Je morda se­

stra Harryja Potterja?

Aljoša Križ je nastopila zadnja. Bila 
je edina, ki je brala, za kar se je tudi 
opravičila, a menila je, da besedilo 
ne bi bilo popolno, če bi izpustila le 
eno samo besedo. Bila je tudi edina, 
ki je sama napisala svojo zgodbo. 
Torej se je znašla v vlogi pisateljice 
in pripovedovalke obenem. Tudi 
Aljošo vsi poznamo. Slika v različ­
nih tehnikah, piše pesmi in prozo, 
oblikuje keramiko. Od vsega začetka

v Izoli organizira Primorski pravljič­
ni festival in je predsednica društva 
»Mari-o-nette«. Uspešno se ukvarja 
z lutkarstvom, lutke sama ustvarja 
in animira in pravi, da je lutkarstvo 
najpopolnejša umetnost. Ob avtor­
ski zgodbi, ki nam jo je prebrala, 
bi vsekakor potrebovali več časa za 
poglobitev in premislek, saj govori o 
življenju in zaobjame celotno našo 
bit. V njej se prepletajo skoraj vsa 
naša čustva, radost, samota, laž, 
žalost in bes. To njeno zgodbo o ne­
nehni igri človeških čutenj odlikuje 
velika izvirnost. Analiza čustvenega 
dogajanja je globoka in se konča z 
besedami: »V tem neskončnem ve­
solju se marsikaj skriva, le kdo bi 
si upal pokukati vanj.« Aljoša bo 
zgodbo priredila za lutkovno igro in 
jo predstavila na festivalih pravljic 
in drugod. Že se veselim gledanja in 
poslušanja!
Špela, Marino in Orlando so proti 
koncu večera poslušalcem sponta­
no postregli še z vrsto šal, ki smo 
jih sprejeli z navdušenjem in v njih 
uživali. To je gledališče! Hvala vam
vsem. Dorina Beržan

V MKI je pripovedništvo doma
Tudi letos se je izolska knjižnica vključila v program ljubljanskega festivala 
Pravljice danes. V torek, 20. marca, sta bila v večernih urah na sporedu 
dva zanimiva dogodka. Najprej so se z motivacijskimi zgodbami predstavili 
Ester Zupan, Petra Žagar, Kristian Božičnik in Mojmir Kovač. Združuje­
jo se v Klubu obalnih govorcev, namen vsakega člana je izboljšati svoj go­
vorni nastop. Spoznali so se na motivacijskih delavnicah, ki jih v različnih 
obalnih knjižnicah vodi vsestranski Mojmir Kovač, vedno poln inovativnih 
zamisli, ki pa jih vse tudi zelo uspešno udejanji. Na predavanjih in delavni­
cah na različne načine, tudi z osebnimi zgodbami znanih ljudi, navdušuje 
in motivira udeležence, naj pogumno spremenijo svoje življenje na boljše. 
Člani kluba obalnih govorcev (ta je sicer še v nastajanju) so se na enem 
od srečanj pogovarjali o tem, da obstaja tudi svetovni dan pripovedovanja 
zgodb. Povezah so se z Mestno knjižnico Izola in zgodbami iz svojega živ­
ljenja obogatili vse poslušalce.
Najbolj me je nagovorila zgodba Mojmira Kovača, ki je pripovedoval o tem, 
kako je s šestnajstimi leti postal jugoslovanski prvak v judoju. Zelo zahtev­
ni treningi, zgodnje vstajanje, telesne bolečine, različne odpovedi so mu 
naposled prinesle zmago, ko pa se je vrnil v šolo, je dobil ukor, ker se je 
profesorju zdelo, da ga ni dovolj ponižno prosil za šole proste dni v času 
tekmovanja in potovanja do Beograda in nazaj. »Takrat sem prišel do spoz­
nanja, da ga ni človeka, ki bi mi preprečil ukvarjati se z nečim, kar me 
veseli«, je povedal Mojmir. Zaupal je še, da je bilo zanj pripovedovati lastno 
zgodbo stresno, kljub temu, da ima veliko izkušenj z javnimi nastopi in 
da je govoril tudi že pred več kot tisoč poslušalci. »Pripovedovanje točno 
določene zgodbe je velik izziv, saj ima zgodba svoje zakonitosti. Zame je 
bila to zelo močna izkušnja. Pripovedovati zgodbo je nekaj čisto drugega 
kot predavati eno uro.«
Tudi za Ester, Petro in Kristiana je bil nastop v Izoli močna izkušnja. »Pri­
povedovanje na srečanjih kluba, kjer vlada bolj družinsko vzdušje, je 
drugačno kot pripovedovanje ljudem, ki jih ne poznamo. Poslušajo te 
neznane osebe in te nekako ocenjujejo, in to je za nastopajočega kar velik 
zalogaj«, so si bili edini. Že se navdušeno veselijo nastopov v knjižnici v 
Luciji. V klubu obalnih govorcev so namreč zasnovah tudi Festival motiva­
cijskih zgodb, ki bo vključeval več dogodkov, odvijali pa se bodo v knjižni­
cah v Luciji in Kopru.
Veselijo se tudi nadaljnjega sodelovanja z Mestno knjižnico Izola in se zah­

valjujejo za povabilo in možnost, da so se lahko predstavili. špeia Pahor
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ZanimivostiM Pl SOBO OIROCI EU«?Otroški parlament v Ode«

V četrtek 16.3. je v Izoli, natančneje v Kinu Odeon potekal občinski 

otroški parlament. Udeležili so se ga predstavniki vseh treh šol z men­

toricami, tema pa je bila letos Šolski sistem.

Za začetek srečanja nas je pozdravil izolski podžupan, g. Gregor Pe­
rič, potem pa smo z otroki nadaljevali razpravo o tem, kaj jih v dana­

šnjem sistemu moti in kaj bi želeli spremeniti. Ugotovitve smo seveda 

tudi zapisali in bodo v obliki plakata krožile po vseh treh šolah, če 

pa strnem na kratko, učence najbolj moti premalo konkretnega ter 

preveč teoretičnega učenja, ocene in premalo uporabe računalnikov 

pri pouku.

Vse njihove predloge in ideje bomo zapisali v prihodnjem Mandraču. 

Nacionalnega otroškega parlamenta v Ljubljani, ki bo 9.4., se bo letos 

udeležila predstavnica SE Dante Alighieri z mentorico Cristino Va­
lenčič Kostič.

Barbara Matoh Bračanov

Obvestilo o delavnici

LKD Izola MARI 0 NET.TE in Društvo VNL Izola
vabi otroke na ustvarjalne delavnice, in sicer: Literarno-likovne 

delavnice, Kamišibaj gledališče in Lutkovne predstave. Letos smo 

si izbrali pravljico Kokoška, ki je želela videti morje, ki jo je na­

pisal Cristian Jolibojs in ilustriral Cristian Henrich. Po tej zgodbi 

bodo otroci izdelovali knjigo s prirejeno pravljico, izvajali bodo 

Kamišibaj in lutkovno predstavo.

*1. Izdelajmo si pravljico *- ob nedeljah od 10.00-12.00 / starost 

8+ (branje, pisanje/krajšanje besedila, ročna izdelava knjige). 

Mentor delavnice je Vanja Čibej.

*2. Kamišibaj predstava *- ob četrtkih ob 16.30-18.00 / starost 

od 4+ (oblikovanje besedila za kamišibaj liste, izdelava kamišibaj 

listov, nastop s Kamišibaj predstavo) - 3 tedne od 29.3.2018, men­

torica Aljoša Križ.

*3. Lutkovna predstava* - ob četrtkih ob 16.30-18.00 / starost od 

4+ (prvo srečanje z lutko, animacija, nastop s predstavo) - od 

18.4.2018 do konca šolskega leta, mentorica Aljoša Križ. 

Delavnice se bodo izvajale na Gregorčičevi 21 (stara italijanska 

šola, drugo nadstropje), v prostorih društva.

Telefoni za prijave Aljo­

ša Križ 031 534 815, Va­

nja Čibej 040 507 422.

V kratkem bomo orga­

nizirali tudi delavnice 

pripovedovanja, šolo 

kreativnega pisanja, sli­

karske delavnice in ra­

zne lutkovne delavnice, 

ki bodo tudi za šolarje, 

dijake in odrasle.

piše: Barbara Motoh Bračanov

Pred nekaj dnevi sem na enem in edinem oknu v svet, ki se j 
imenuje “fejsbuk” iz srca napisala kritiko našega šolskega sistema, za 
katero stojim kadarkoli in kjerkoli je potrebno. In ki je bila popolno- f 
ma napak razumljena in oblegana z vseh strani - tako s strani tistih, 
ki so razumeli, da je moj otrok len in ga pač branim kot s strani tistih, 
ki so kot piranje skočili za vrat že itak izmučenih učiteljic. Nisem na­
padala njih, je prvo dejstvo - meni se dejansko učiteljice trenutno zelo 
smilijo, ker njihov položaj niti slučajno ni lahek. Nisem napadala ene 
šole; nisem napadala ene učiteljice, niti smisel mojega pisanja ni bilo 
znanje pri enem predmetu. Pač učim otroke tudi jaz; in to otroke, | 
ki jim ponavadi šolska leta niso ravno lahka in postlana z rožicami 
različnih vrst, ampak se jih bodo najverjetneje kasneje spominjali kot 
spopad z trnjevimi grmi, pri katerem bodo na cilj prilezli spraskani in 
utrujeni. Za te otroke, pa še za marsikatere, ki jih ne poznam, je vsega 
skupaj enostavno preveč. Za njih je šola travma, in vsako 
željo po učenju nečesa novega je v njih zatrl naš šolski 
sistem, ki od njih zahteva, da naredijo več kot zmorejo, 
in to na način, ki jim je tuj.

Že vrsto let je precej javno znano, da smo, kar se 
učenja tiče, ljudje različni tipi. Nekateri vizualni, neka­
teri se največ naučijo s poslušanjem, nekateri pa z preiz­
kušanjem, pa še kaj sem izpustila. Poznam otroke, ki so 
bistvo ploščine likov razumeli šele, ko so v kopalnici šteli vrste ploščic 
ter s tem razumeli dejansko uporabnost izračuna ploščine - “aha, če 
bom delal kopalnico, bom torej lahko tako izračunal, koliko ploščic 
potrebujem! TUKAJ je torej to znanje dejansko uporabno!” (ta trik s 
ploščicami mi je pokazal moj sodelavec, in je eden najuporabnejših 
načinov učenja matematike, kar sem jih kdajkoli srečala). Težava v 
našem sistemu je, da otroci enostavno ne VIDIJO, kje bo to znanje, 
ki ga zahtevamo od njih dejansko lahko uporabno - ker ni praktično, 
ni otipljivo, ni povezano z ničemer, kar poznajo in s čimer ga lahko 
povežejo.

Zakaj to pišem? Ker sem v sklopu nekega drugega projekta (na­

ših Malih grafikov) dva dopoldneva preživela na CKSG Portorož, kjer 
življenje poteka drugače. Tu se znanje otipljivo, ravno tako je otipljiv 
smeh in sproščenost tako učencev kot učiteljic ter vse barve mavrice, 
med katerimi nobena ni bolj pomembna od druge, ampak šele skupaj 
ustvarijo čudovito podobo... Ta sistem me je navdušil, ker ne zatira 
drugačnosti, ampak jo jemlje kot samo po sebi dano danost, česar 
ostali sistemi pač ne morejo, ker jim je tempo diktiran od nekje dru­
gje, in je prilagojen povprečju, ki skorajda ne obstaja več.

Spremembe našega šolskega sistema in tudi vzgoje otrok so nuj­
ne, če želimo ustvariti ustvarjalne, kreativne, samozavestne in samo­
zadostne generacije. S tono domačih nalog, treningi štirikrat na teden 
ter šestimi tujimi jeziki za povrh, bomo ustvarili odtujene, zagrenjene 
generacije, ki znova in znova ne bodo mogle dosegati standardov, ki 
so od njih zahtevani (razen redkih izjem, seveda!) - ter se bodo učili 
igrati čikliste in skakati elastiko pri štiridesetih, ker prej ne bodo ime­
le časa...

Barbara Motoh Bračanov dela kot mentorica v izolskem Društvu prijateljev mladine, je začetnica 
projekta Zvezdice, stalna aktivistka in ob tem žena in mati treh otrok. Je tudi pesnica, vsestranska J 
ustvarjalka in pisanje kolumne ji je neke vrste sprostitev.

ZAHVALA

ČRNAC PAVLA
(1959 - 2018)

Pokopana v Trseku po hudi bolezni.

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom in prijateljem, ki so nam stali ob

strani.

Žalujoči sin Peter, partner Branko 

Izola, Marec 2018
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29.3. četrtek
19.00 Mestna knjižnica Izola

predavanje Pisanje fantazijskega romana
Erika Gregorič nam bo predstavila svoje magistrsko delo z naslovom PISANJE 
FANTAZIJSKEGA ROMANA. Legenda o Swordrei - od izkušnje v sanjah do 
knjižnega dela. Magistrirala je na Fakulteti za humanistične študije v Kopru, na 
oddelku za italijanistiko. Za magistrsko delo je prejela nagrado Srečka Kosovela, 
ki jo podeljuje Univerza na Primorskem.

9.30 in 11.15 Kulturni dom Izola
Sta n d Up nastopata Matic Krivičič in Rok Kokošar

21.30 Hangar
Naio Ssaion (alternative hard rock)

17.00 Mestna knjižnica Izola
Mednarodna ura pravljic

v sodelovanju s Konfucijevo učilnico Koper Univerze na Primorskem vabi starejše 
otroke in njihove starše na mednarodno uro pravljic z delavnico.Prisluhnili bomo 
pravljici v kitajskem jeziku z naslovom Zgodba o kitajskem zmaju.

2.4. ponedeljek
10.00 Cerkev Sv. Mavra

VELIKONOČNI PONEDELJEK
Pevski zbor Haliaetum Skupnosti italijanov Paspuale Besenghi degli Ughi bo 
sodeloval pri maši v cerkvi Sv. Mavra v Izoli.

5.4. četrtek
18.00 Mestna knjižnica Izola

predstavitev knjige Ni je šole brez karjole
Andreja Jelačina-Tonija Karjole, Primorcem znanega gledališkega in radijskega ustvarjal­
ca, humorista in pisca komedij, ki v novi knjigi humorno in kritično piše o družbenih po­
javih od razpada socializma do današnjih dni. Z avtorjem se bo pogovarjal Tone Hočevar.

6.4. petek
16.30 zbirališče Park Arrigoni

Sprehod po Izoli - o drevesih za drevesa
Parki, vrtovi in drevoredi v Izoli - izzivi interpretacije, ohranjanja in nege/ 
zbirališče Park Arrigoni. Vabimo na sprehod po Izoli, ki ga bomo začeli v parku 
Arrigoni (Dantejeva ulica, ob vhodu v marino) in nadaljevali po drevoredu pinij 
ob Prešernovi ulici. Vzdolž poti se bomo pogovarjali o izzivih načrtovanja, in­
terpretacije in vzdrževanja objektov kulturne dediščine, kot so parki, vrtovi in 
drevoredi. Govorili bomo o negi starih dreves in prisluhnili pravljicam.
19.00 Mestna knjižnica Izola

Predavanje
(Etbin Tavčar - ZVKDS OE Piran, Tina Trampuš - ZRSVN OE Piran in Lena Marion 
- Tisa d.o.o., Arboristično društvo Slovenije). Na ogled bodo knjige o drevesih 
in zemljevid za sprehod po Izoli, prisluhnili bomo pravljici (Lutkovno kulturno 
društvo Mari o net.te) ter zaključili s pogostitvijo na vrtu knjižnice (Kmetija G ra­
mena). Dodatne informacije: Tina Trampuš (05 6710 904,040 670 472)
18.00 Manziolijeva palača

Kulturni večer Potovanje po mojem mestu
Predstavitev del, učencev OŠ Dante Alighieri Izola, pripravljenih na delavnici o 
arhitekturi mesta Izola pod mentorstvom arhitekta Chiarastella Fatigato. Raz­
stava elaboratov učencev.

7.4. sobota
od 11.00 dalje Lonka Izola

Dan za spremembe - Prostovoljska akcija
Na ta dan prostovoljci z različnimi akcijami poskušajo narediti nekaj dobrega v 
svojem okolju. Z akcijo bomo pokazali, da s prostovoljstvom lahko spreminjamo 
sebe, druge in naše okolje. Nastopili bodoo: Lara Kadiš, Tvvirling club Izola, Duo 
Pingo, vokalistke Glasbene šoleCirpue, Gledališče, učenci izolskih osnovnih šol
10.00 Mestna knjižnica Izola
Učno pravljična pot po zemljevidu označenih dreves

od drevesa do drevesa po izoli
Mestna knjižnica Izola - Študijski krožek Drevesa pripovedujejo. Lutkovno kul­
turno društvo Mari o net.te in Zavod RS za varstvo narave, vabijo ob Dnevu za 
spremembe - Povezana skupnost, na krožno učno pravljično pot po zemljevidu 
označenih dreves po Izoli.
Medtem, ko bomo na sprehodu dan prej (v petek, 6.4.) govorili o parkih, vrtovih 
in drevoredih in ohranjanju te kulturne dediščine, se bomo v soboto (7.4.) pos­
vetili drevesom, ki jih vsebuje zemljevid Pot od drevesa do drevesa po Izoli, ki je 
nastal v okviru študijskega krožka Drevesa pripovedujejo v Mestni knjižnici Izola. 
Udeleženci poti bodo prejeli zemljevid.

Skrbimo za zapolnitev vašega prostega časa
http://center-izola.si

Center za kulturo, šport in prireditve http://www.odeon.si
Centro per la cultura, lo šport e le manifestazioni jn pj
Izola - Isola ■J

Ta teden v Izoli ne spreglejte

cSSasaiHi)
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ARTiKINO ODEON
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NJSRIJIN AVZE M13 A1
Kaj pa, če to m pravljica?

Režija: Juan Manuel Cotelo

Na sporedu od 29.03. do 02.04.2018.

Galerija Alga 
5.april2W8db;19,00 
Otvoritev razstave:

(52H2239CEI5SlZ3 
—

I

MALI GRARIKI
XuiEh

L

Rezervacija in prodala vstopnic: Galerija Alga, Kristanov trg 1, Izola 
(05/64184 39, 051 394 133, galerija@center-izola.si) - ponedeljek - petek: 
10.00-12.00/16.00-18.00, sobota, nedelja in prazniki: zaprto;
Art kino Odeon Izola, Ulica prekomorskih brigad 4, Izola (051/ 396 283, 
info@odeon.si) - vsak dan pol ure pred projekcijo; 
blagajna prizorišča - v uri pred dogodkom.
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Kulturni dom Izola
V petek, 6. aprila ob 18.00 uri vas vabimo na otvoritev razstave

Mali grafiki
Predstavitev mladih obalnih ustvarjalcev.

URAkulture
13

Galerija Plač
razstava

Ljubljanska 32

Vianney Lefebvre 
Brez naslova

Galerija Insula
razstava

JASMINA ROJC 
waves

Razstava bo na ogled do 10. aprila 2018.

Galerija AlgaEHIHEHB*
retrospektivna razstava

20. LET KOLU TUBA 
Retrospektiva

Razstavljajo: Zdenka PETEK, Jožica GOUA, Liljana ČEBOKLI, Helena 
BALENTIČ, Danjela BUCAJ PARADIŽ, Katja DEBEVEC, Suzana ZORČ, 
Saša KUDER, Veronica SEDEVCIC. Mentor: akademski slikar Gani 
Ualloshi

Manziolijeva palača
razstava slik

Silvana Rebula
članica likovnega krožka Sl PBDU

Kavarna ZVON

razstava siik Darja Mahnič
Pred 5 leti, seje Darja iz Postojne preselila na slovensko obalo,
kjer je začela obiskovati slikarski tečaj pri likovni pedagoginji Suzani Bertok.
To je njena prva samostojna razstava.

Kava bar TISA
fotografska razstava Univerze za tretje življenjsko obdobje

ADRIJANA MANDALENIČ 
Dekle je po vodo šla...

SERGEJ SASA MERKANDEL 
Na vrtu

MESTNA KNJIŽNICA IZOLA
Razstava TAPISERIJ JURIJA ŠVAGUA in razstava VDC LUCIJA RADI USTVARJAMO

ARTiKINOIODEONHh/oliCV
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Vianney Lefebvrei iz Kavaličev doma
V soboto, 24. marca so v galeriji Plač Izolanov, v Ljubljanski ulici, 
odprli prvo samostojno razstavo francoskega slikarja Vianney-a 
Lefebvra v njegovi novi domovini.
Vianney s soprogo namreč živi v Kavaličih, kamor se je preselil pred na­

tanko letyom dni. On je slikar, soproga se ukvarja s Šaitzu masažo, ob pa 

sta srečna v tej novi domovini, saj sta v letu dni spoznala veliko dobrih 

ljudi, ki jim pomagajo zaživeti v tem prostoru. Poleg sosedov, ki jima 

pomagajo z materialnimi dobrinami (od drv do prehrane) so tukaj še 

številni ustvarjalci s katyerimi vzpostavljata vezi, vključujeta pa se tudi 

v širše okolje, saj Vianney, med drugim, vodi likovni tečaj v dnevnem 

centru za starejše občane v Kopru.

Razstavo v Plaču Izolani je naslovil z Brez naslova, saj pravi, da njegovih 

abstraktnih slik ne bi rad razlagal on ampak naj najde vsak obiskovalec 

v vsakem delu kaj svojega. Že odprtje razstave je pokazalo, da je njegovo 

slikarstvo sila zanimivo in radoživo, podobno se dogaja tudi te dni, ko je 

razstava na ogled in ko je tudi moč srečati obiskovalce, ki bi kupili katero 

od del. Vianney bo tega še posebej vesel, saj se s soprogo prebijata skozi 

življenje, tako kot vsi drugi umetniki v tej deželi.

OBALA INTERNATIONAL ART
v Pretorski palači Koper
Multikulturnost je vrednota, ki plemeniti naš Obalni prostor in zaradi tega 
morda ni naključje, da je tu v zadnjih letih našlo svoj dom kar nekaj tujih 
likovnih umetnikov. V koprski Pretorski palači so tako odprli razstavo z 
naslovom »Obala international art« na kateri so predstavljena dela sedmih 
ustvarjalcev, ki prihajajo iz petih držav. Gre za umetnike, ki imajo za seboj 
utečeno profesionalno kariero in so svoje delo večinoma uveljavili v širšem 
mednarodnem prostoru. Njihove življenjske poti so prepletene in ravno zato 
je njihova izpovedna sporočilnost toliko bogatejša. Razstava je raznolika, saj 
je na ravni posameznika vsak med njimi pri svojem delu osebno vsebinsko 
oziroma izvedbeno opredeljen, vsekakor pa nas na podlagi racionalnega, 
predvsem pa emotivnega doživetja njihova dela popeljejo v polje pozitivnega 
ugodja.
Miriam Elettra Vaccari je italijanska umetnica mlajše generacije, ki obvlada 
sodoben način likovnega izraza. Njena ustvarjalnost je pravzaprav preplet 
alternativnega in konvencionalnega umetniškega dela. Podobno njen sona­
rodnjak Paride Di Stefano sicer večinoma deklarativno prisega na klasično 
slikarsko delo, vendar zna biti vzporedno izrazno ustvarjalen tudi v določe­
nih sodobnih praksah vizualne umetnosti, kot sta video ali ambient. Zanimi­
va je življenjska in ustvarjalna pot Edvarda Trobca, ki prihaja iz Združenih 
držav Amerike. Najprej slikar, nato kipar danes pretežno fotograf je pričel 
svoje umetniško poslanstvo že v sedemdesetih letih prejšnjega stoletja. Nje­
gova bronasta kiparska dela na razstavi izkazujejo zelo dodelano tradicional­
no klasično izvedbo. Slikar Vianne Lefabre, ki prihaja iz Francije ima ravno 
tako utečeno avtorsko obravnavo slikovnega polja. Naklonjen abstraktni sli­
ki, ki je vsekakor precej ekspresivna razvija izpoved predvsem na podlagi 
barvnih učinkov. V določeni maniri abstraktne ekspresivnosti se izraža tudi 
ukrajinski umetnik Eduard Belsky. Njegov slikarski način je v podlagi še ved­
no nekoliko vezan na figuro, vendar se v stilizaciji oblike, ki prestopa polje 
posnetka objektivnosti, izrazno opira predvsem na obsežno barvno paleto in 
linijsko zasnovo optično delujoče vizualnosti. Ukrajinka Katerina Burlina 
odpira sporočilnost v večdimenzionalnih objektih, ki so na meji slikarskega 
in kiparskega. Vešča v izvedbi tradicionalnih slikarskih del se v zadnjem ob­
dobju vse bolj ukvarja z umetniško sporočilnostjo, ki nastaja preko artefak­
tov iz blaga, volnenih pletenin, lesa, kartona ...

Dejan Mehmedovič
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Društvo invalidov zapečatilo leto 2017
Drušbo invalidov Izola je po svojem občnem zboru v prostorih Srednje šole Izola 
potrdilo zaključek leta 2017, načrtujejo pa seveda že aktivnosti za leto 2018.
Društvo delovnih invalidov Izo­
la je 17. marca 2018 v skladu 
s Statutom izvedlo občni zbor 
članstva in s tem potrdilo us­
pešen zaključek leta 2017. 
Dobili smo se v Gostinski in 
turistični šoli Izola.

Na začetku smo se razveselili 

nastopa otroškega pevskega zbo­

ra Osnovne šole Livade, pod vod­

stvom učiteljice Ane Lončar, ki 

nam je zapel nekaj lepih pesmic. 

Toplo se jim zahvaljujemo. 

Članom so bila prebrana vsa po­

ročila organov društva. Prav tako 

so bili podani plani aktivnosti za 

leto 2018. Opravljene so bile tudi 

nekatere kadrovske zamenjave v 

organih društva zaradi odhoda 

nekaterih članov. Z minuto mol­

ka smo se poklonili umrlim čla­

nom društva.

Zbora so se udeležili povabljeni 
gostje iz prijateljskih društev Obal- 
no-kraške regije in od drugod ter 
predstavniki izolske občine, ZDIŠ 
in drugi, ki so nas pozdravili in 
nam čestitali za opravljeno delo. 
Predstavnica občine ga. Romina 
Kralj je z vzpodbudnimi besedami 
pozdravila naš zbor, pohvalila op­
ravljeno delo in obljubila, da bo v 
skladu z svojimi zmožnostmi okre­
pila, že sicer dobro, sodelovanje z 
našim društvom.

zboljšanje oliolji za Ijuili z demenco
V Domu upokojencev Izola smo tokrat gostili predstavnike javnih in­

stitucij v občini in jim podrobneje predstavili Priporočila za optimi­

zacijo in načrtovanje domov za ljudi z demenco. Zapisane ugotovitve 

se namreč lahko prenesejo v vsa okolja, ki jih uporabljajo ljudje z 

demenco, tako doma kot na javnih mestih.

Priporočila za optimizacijo in načrtovanje domov za ljudi z demenco 

so po besedah direktorja Vasje Medveščka eden od najpomembnej­

ših dokumentov, ki so nastali v okviru čezmejnega projekta Demenca 

aCROsSLO, katerega vodilni partner je prav Dom upokojencev Izola. 

Smernice, ki so opredeljene v Priporočilih, bodo tako v Sloveniji kot 

na Hrvaškem v veliko pomoč pri oblikovanju novih nacionalnih stan­

dardov za ustvarjanje boljšega bivalnega okolja ljudi z demenco. Ob­

sežno delo na pribl. 170 straneh je sad multidisciplinarne strokovne 

ekipe vseh partnerjev ter arhitektov in krajinskih arhitektov, v elek­

tronski obliki pa si ga lahko ogledate na spletni strani www. demenca, 
eu.
Na srečanju v Domu upokojencev Izola so Priporočila za optimiza­

cijo in načrtovanje domov za ljudi z demenco predstavili zdravnica 

mag. Tatjana Cvetko ter arhitekta Kosta Jurkas in Goran Rupnik, 
ki je zbrane popeljal na ogled izvedene pilotne optimizacije večna­

menskega prostora za druženje stanovalk in stanovalcev z demen­

co. Informativni dogodek so zaključili z okroglo mizo, na kateri so 

skupaj z udeleženci spregovorili o možnostih za uvedbo prilagoditev 

glede na potrebe ljudi z demenco v javnih institucijah v občini Izola. 

Ob tem so še posebej izpostavili ustreznost klančin ter ugotovili, da 

je pomembno uporabiti priporočljive teksture in vzorce, poskrbeti za 

zadostno širino vhodov in poti ter prostore jasno označiti. Glede na 

dejstvo, da demenca postaja vsesplošni zdravstveni problem tega sto­

letja ter pričakovanja, da se bo število ljudi z demenco do leta 2030 

podvojilo in do leta 2050 celo potrojilo, pa so zbrani izrazili tudi pot­

rebo po izobraževanju zaposlenih za prilagojeno obravnavo strank.

Lijana Trontelj, Dom upokojencev Izola

Posebej nas je pozdravila tudi ga. 
Breda Pečan, ki je pohvalila naše 
dosežke in skrb za aktivno življe­
nje invalidov v občni Izola ter za 
trud pri organizaciji druženj.

Povedala je tudi, da je potrebno 
čimprej sprejeti in koristiti nove 
prostore v Livadah, ki so name­

njeni medgeneracijskemu delova­
nju vseh društev (upokojenskih, 
Društva invalidov in Andragoške­
ga društva. Predsednica RK Izola 
ga. Nevija Božič pa je na osnovi 
prebranega poročila o delu Dl v 
lanskem letu izrazila željo, da bi se 
glede na dejstvo, da imamo soro­
dne programe in aktivnosti, v bo­
doče več povezovali in usklajevali. 
Po končanem uradnem delu so se 
prisotni zabavali z glasbeno skupi­
no »Tria Lipa«, ki je z zimzelenimi 
melodijami 70-ih in 80-ih let nav­
dušila in ustvarila vzdušje na ple­
sišču.

Druženje se je ob večerji in prijetni 
glasbi nadaljevalo v pozne večerne

Predsednik Dl Izola: 

Franc Poropat

ure.

Bogat pevski marec za Delfin

Moški pevski zbor Delfin je v preteklem mesecu imel kar šest nastopov. 
Med drugim na Programsko volilni konferenci območnega združenja 
veteranov vojne za Slovenijo ter, v sklopu prireditve Primorska poje, v 
Benečiji, natančneje v kraju Sovodnje, kjer se je karavana šestih primor­
skih zborov ustavila prvič. Prelepemu vzdušju je sledila skupna večerja, 
po kateri se je seveda veliko pelo. Še največ pa potem, ko je izolski zbor 
poprijel za Hej brigade in, ob koncu. Vstalo Primorsko, ki jo je ubrano 
odpelo vseh šest zborov skupaj.

Člani MoPZ se želijo za izkazano gostoljubje iskreno zahvaliti organi­
zatorjem koncertov kot tudi tistim, ki so jih, zaradi prepolnega urnika, 

morali odkloniti.
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Zbiramo hrano, lahko prispevaš? O drevesih ZA drevesa
V svežem, a sončnem vremenu se je Izola v soboto, 24. Aprila 2018 v akciji 
»Zbiramo hrano. Lahko prispevaš?« ponovno humanitarno izkazala.
Gospa Anamarija, ki je darovala hrano pred Šparom v Izoli je povedala: “Ve­
dno nekaj dam. Danes potrebuje nekdo drug, jutri bom mogoče potrebovala 
sama.” Z upanjem, da se to ne bo zgodilo smo se toplo zahvalili in ji zaželeli 
lep vikend.
Akcija je potekala na petih lokacijah: Mercator center, Jagodje in Livade, 
v Šparu in Eurospinu, kjer ste občanke in občani prispevali hrano in higi­
enske potrebščine za naše upravičence. Hvala vsem, ki ste darovali, vsem 
trgovinam za možnost zbiranja hrane ter vsem našim (preizkušenim) pro­
stovoljcem, Vandi, Vojku, Ljubu, Manueli, Vehidu, ki so jim pri plemenitem 
delu pomagale prijazne mlade prostovoljke, dijakinje Srednje šole Izola, 
smer zdravstveni tehnik Ajnija, Manuela, Tanja, Amila in Ivana

Delitev hrane
Obvestila Rdečega križa

Hrano iz Evropskih skladov bomo pričeli našim upravičencem ponovno 
deliti prihodnji teden.
Urnik delitve, ki ste ga bili upravičenci navajeni do sedaj bo občutno spre­
menjen. Objavljen je tudi na vhodu RK Izola, ter na FBju. Obenem se trudi­
mo uvesti sms obveščanje.
Vsi, ki ste oddali vloge ter ustrezna dokazila za humanitarno pomoč boste 
odgovore prejeli ob dnevih delitve hrane ali na telefon. S sabo prinesite la­
stne vrečke, še raje pa ekološko razgradljive vrečke ali platnene torbe za 
večkratno uporabo.
Prosimo vas za obilo strpnosti, saj urejamo zadeve tudi tako, da bodo skla­
dne z novo evropsko direktivo, ki stopi v veljavo meseca maja, kar posledič­
no pomeni obilo nujnih dodatnih del in urejanja celotnega humanitarnega 
ter drugih področij RK Izola, ter daljše prehodno obdobje tudi za naš RK 
Izola, ki želi svoje storitve izvajati še bolj učinkovito.
S strpnostjo in uvajanjem nekaterih sprememb stopamo na RK Izola po 
poti, ki od vseh nas zahteva vztrajnost in potrpljenje. Verjamemo, da se s 
tem odpirajo nove priložnosti. Z vašo pomočjo bo pot lažja. Iskrena hvala 
vsem in vsakemu od vas za vašo podporo, strpnost, razumevanje in pripra­
vljenost pomagati.
Urnik delitve hrane:
Sreda 4. april 2018 11.00 - 15.00 
Četrtek 5. april 2018 11.00 - 15.00 
Petek 6. april 2018 10.00- 13.00

Tečaj prve pomoči - april 2018
Tečaj Prve pomoči za voznike bo na RK Izola potekla v ponedeljek, 16. in 
torek, 17.4.2018 med 15.30 in 19.00 uro. Obenem vas obveščamo, da Tečaj 
PP za voznike lahko opravljajo mladi že od dopolnjenega 15. leta naprej.

Obvestila Društva invalidov Izola

Terme Dobrna
Obveščamo vas, da smo pričeli z vpisovati za 7-dnevno ohranjevanje 
zdravja , ki bo v Termah Dobrna, dne 26.03. - 02.04.2018. Možnost 
plačila tudi na obroke. Vse informacije dobite na društvu

O drevesih ZA drevesa: Parki, vrtovi in drevoredi v Izoli - izzivi in­
terpretacije, ohranjanja in nege
Vabimo na sprehod po Izoli, ki ga bomo začeli v parku Arrigoni (Dan­

tejeva ulica, ob vhodu v marino) in nadaljevali po drevoredu pinij ob 

Prešernovi ulici. Vzdolž poti se bomo pogovarjali o izzivih načrtovanja, 

interpretacije in vzdrževanja objektov kulturne dediščine, kot so parki, 

vrtovi in drevoredi. Govorili bomo o negi starih dreves in prisluhnili 

pravljicam.

Ob 19. uri bo predavanje v Mestni knjižnici Izola (Etbin Tavčar - ZVKDS 

OE Piran, Tina Trampuš - ZRSVN DE Piran in Lena Marion - Tisa d.o.o., 

Arboristično društvo Slovenije). Na ogled bodo knjige o drevesih in 

zemljevid za sprehod po Izoli, 

prisluhnili bomo pravljici (Lut­

kovno kulturno društvo Mari-o- 

net.te) ter zaključili s pogostit­

vijo na vrtu knjižnice (Kmetija 

Gramona).

Dodatne informacije: Tina

Trampuš (05 6710 904, 040 670 

472)

MALI OGLASI
Nepremičnine

PRODAMO
- Na Brkinih prodam lepo veliko, 
povsem obnovljeno hišo s 7.3 ha 
zemlje: gozd, njive, travniki in 
sadje. Primerna za večjo družino, 
obrt ali kmetovanje. V račun 
stanovanje na obali ali ljubljani. 
Tel.: 031 688 900
- Prodam kmetijsko zemljišče v 
velikosti 1416 m2 na mirni lokaciji 
ob reki Dragonji.
Tel.: 041/478-034 Oktavio
- v Semedeli PRODAM garsonjero 
(22,53 m2) + klet 3m2, prodam 
za 55. 000 evr ali zamenjam za 
podobno v Izoli. (inesmayer67@ 
gmail.com

NOVO!!!
- Za daljše obdobje iščemo dva 
sostanovalca v dvosobnem 
stanovanju v Livadah. Infor­
macije na telefon 041 633 987

KUPIM
Kupim dvosobno stanovanje ali 
del hiše na slovenski obali. Tele­
fon: 051 311 180

ZAMENJAVA
- Menjam novo opremljeno 
stanovanje v bloku Velenju (2. 
nad. - 60m2)za stanovanje v Izoli 
do 40m2 z doplačilom. Vzamem 
tudi stanovanje v najem, do 200 
eur mesečno najemnino.
Tel: 070 780 530

KUPIMO
- Zamenjam pol hiše z dvoriščem 
v Kortah za garsonjero v Izoli 
(doplačilo), tel 051 640 876

Zaposlimo
Zaposlimo prodajalca na BS 
OMV v Izoli, zainteresirani 
pokličite na Tel.041 345 750.
LP BS OMV IZOLA

NAJAMEMO
NOVO!!!
- Najamem enosobno stanovanje v Izoli 
za dlje časa. Tel: 041 900 615. Nina.
- Najamem ali kupim zemljišče za 
postavitev srednjega kontejnerja. Tel. 
068153959
- Umirjen in urejen par srednjih let najame 
delno ali v celoti opremljeno stanovanje za 
daljše časovno obdobje v centru Izole ali 
okolici. Najemnina do 370 eur plus stroški. 
Tel. 040 955 440 Barbi.
- Najamem osvetljeno eno-posteljno 
sobo v Kopru, Izoli ali Portorožu kjer je 
na voljo uporaba kuhinje in kopalnice ( 
pečica,pralni stroj- nujna). Tel: 070 655 346
- V Izoli ali okolici najamem svetlo in prim­
erno ogrevano garsonjero za eno osebo, 
zaželeno brez televizorja in zgolj osnovno 
opremeljeno. Ponujam in pričakujem mir, 
čistočo in skrbno ravnanje z lastnino. Za­
nima me izključno resen dolgoročni na­
jem pri poštenem lastniku z odgovornim 
odnosom do ljudi. 051 205 609 (klic ali 
sporočilo)

Razno

- Prodam dobro ohranjeno žensko 
kolo Aurora. Te. 041 520 373
- Prodam gumirano obleko za suho 
potapljanje - (in reševanje) - Canepa 
& Canpi Genova (Italia) - Ni bila še 
uporabljena. - Velikost do 180 cm. 
Cena 120 Evrov. Tel. 031 779 282
- Prodam belo posteljo, ogrodje iz ma­
sivnega lesa (185 x 160 x 55 cm) z gi­
bljivim letvenim dnom in kvalitetnim 
posteljnim vložkom. Pokličite na 030 
356 542.
- Prodajam avto C3 VTR HD1 92 diesel, 
letnik 2005/125 000 km. Podrobnosti na 
041 692 389
- Elektroakustično kitaro znamke Melo- 
dy - Rondo (kopija Ovation, italijanske 
izdelave), odlično ohranjeno, skupaj 
s pasom in stojalom, zelo ugodno pro­
dam. Cena: 100 Eur. Tel.: 031 359 269



+386 (0)41 858 473

Gotovo že poznate naše jedi z žara, 
zdaj pa pripravljamo tudi

bogate MALICE 
4,00 € - 5,00 €
okusna KOSILA

8,00 €
prava nedeljska KOSILA 

9,0 €

Saj veste kje? Med parkom in Lonko.

Novi prostori Zdravstvenega doma Izola
Včeraj so slavnostno otvorili nove prostore Zdravstvenega doma 
Izola na Prešernovi 2, ob OŠ Vojke Šmuc. Prostori bodo gostili kar­
diološko, urološko in psihiatrično dejavnost. Prisotne so nagovori­
li direktor ZD Izola Evgenij Komljanec, podžupan Gregor Perič in 
kardiolog Simon Korošec. Za kulturni program je poskrbela Kom- 

panija Izolana.

V Pretorski palači v Kopru razstavljajo slikarji, ki so se od drugod 
preselili k nam (stran 13). V večini so Izolani na kar smo še pose­
bej ponosni in jim želimo uspešno razstavo.

Vsi na volišča!
Razgibano obdobje pred prihajajočimi državnozborskimi volitva­
mi je čutiti na vsakem koraku. V Listi Izolani so se s predstavni­

kom Levice Matejem T. Vatovcem med drugim pogovarjali o delo­
vanju vlade po odstopu premierja Mira Cerarja.

Stiskama fflandrač 
+366040/43-29-43

splef: sfisfraro3.mandrac.sl

fb. mmuf.fecefcookcom/mandraasi
mat sMarna,maf)drac@gmail com

i
majice
kape

^ nalepke za računalnik 
stenske nalepke 
urnik nalepke


